
Balçova'da yıllardır dalında kalan,
yere düşerek çürüyen zeytin ve turunç-
lar artık ihtiyaç sahibi vatandaşların
sofralarına ulaşıyor. İlk etapta ilçedeki
zeytin ağaçlarından toplanan ürünler
sıkıma gönderilerek zeytinyağına 
dönüştürüldü. Elde edilen yağlar Kent
Lokantası bünyesindeki aşevinde
yemek üretiminde kullanıldı. Günlük
hazırlanan sıcak yemekler ise Mahalle
Yaşam Alanları aracılığıyla ihtiyaç sa-
hibi vatandaşlara ulaştırıldı. Kışın da
toplanan turunçlar, turunç suyu, reçel
ve kurabiyeye dönüştürüldü.

İzmir Şoförler ve Otomobilci-
ler Esnaf  Odası Başkanı Erkan
Özkan, sürecin başından itibaren
yüzde 20 zam talep ettiklerini be-
lirterek, bu talebin öngörüye da-
yandığını ifade etti. Başkan Erkan
Özkan, özellikle küresel gelişmeler
ve savaş ortamının ekonomik etki-
lerinin hesaba katılması gerekti-
ğini vurgulayarak, yüzde 15’lik
artışın maliyetleri karşılamadığını
dile getirdi. 

İZFURNEX 2026’ya
127 marka katılıyor

Seferihisar Belediyesi Seferiçınar Yaş Alma
Merkezi'nde, Dokuz Eylül Üniversitesi iş birliğiyle
demans, Alzheimer hastalığı ve sağlıklı
yaşlanma konularında söyleşi gerçekleştirildi. 

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

Balçova Belediyesi, park ve bahçelerde dalında kalan zeytin ve turunçları
toplayarak üretime dönüştürdü. İşlenen ürünler, ihtiyaç sahibi vatandaşların
sofralarına ulaştırıldı. Başkan Onur yiğit, “Hep yanınızdayız” diye konuştu 

İzmir şoförler Odası Başkanı Özkan, akaryakıt fiyatlarına yapılan zamlar sonrası yüzde
15’lik fiyat artışının yetersiz olduğunu belirtti, “Bindi indi 210 TL’ye çıkartılmalı” dedi 

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından İzmir
Körfezi'nde yapılan rutin dron taramaları
kapsamında kasım ayından bu yana sekizinci
kez dış kaynaklı kirlilik tespit edildi. 

Balçova’da bereket
işlenip paylaşılıyor

Mobilya endüstrisinin kalbi
İzmir'de İZFURNEX 2026 ile
atmaya başladı. Fuar İzmir'deki
organizasyon, 127 markayı bir
araya getirdi. Mısır, Sırbistan,
Kosova, Katar, Bosna Hersek,
Azerbaycan, Tunus, İngiltere,
Polonya ve Makedonya başta
olmak üzere pek çok ülkeden
alım heyetleri fuarı ziyaret ede-
cek. Fuar İzmir'deki sektörel et-
kinlik 25-29 Mart 2026
tarihlerinde 10:00–18:00 
saatleri arasında ziyaretçilere
açık olacak. l 6’da

Belediye Başkanı Onur Yiğit, ya-
pılan işin yalnızca bir üretim faaliyeti
olmadığını vurgulayarak "Bazen bir
şeyi değiştirmek için büyük adımlar
atmanız gerekmez. Etrafınıza dik-
katle bakmanız yeterlidir. Bir lokma
paylaşıldığında bereket büyür. Biz de
Balçova'da doğanın sunduğunu
emekle işliyor, dayanışmayla büyütü-
yor ve yine hemşerilerimizle paylaşı-
yoruz" dedi. l 6’da

Karşıyaka Stadı için 
son imza bekleniyor

Karşıyaka Spor Kulübü, İzmir Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay
tarafından Karşıyaka Stadı için hazırla-
nan ortak protokolün imzalanarak ilgili
bakanlığa iletildiğini ve çalışmaların baş-
laması için sürecin son imza aşamasına
geldiğini duyurdu, “Gelinen bu noktada;
Karşıyaka Spor Kulübü, büyük Karşı-
yaka taraftarı ve camiası olarak gözümüz
ve kulağımız Bakanlık’ta” denildi. l 3’te

Belediyeden ‘otopark 
otopark mı’ denetimi

Karşıyaka Belediyesi, ilçe sınırları
içerisindeki yapıların otopark alanlarının
yönetmeliğe uygunluğunu denetlemek
amacıyla kapsamlı bir çalışma başlattı.
Ekipler, binalardaki otoparkların ama-
cına uygun kullanılıp kullanılmadığını
kontrol ediyor. Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Güvenli yapılar için otopark
alanlarının amacına uygun kullanımı
büyük önem taşıyor” dedi. l 3’te

Rektör, kuzular ile
analarını buluşturdu

Balıkesir Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Yücel Oğurlu, yavru kuzuların, baha-
rın gelişiyle birlikte anne koyunlarla ilk kez
açık havada buluşmasını sağladı. l 3’te 
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Taksİcİ çıkış arayışında 

l 6’da

l 3’te

DAYANIŞMA RUHU

BEKLENTİLER

Mevcut ekonomik şartlar doğ-
rultusunda yeni bir düzenleme
talep eden oda yönetimi, tarifede
güncelleme istedi. Talep edilen
yeni ücretler şu şekilde:  Bindi-
indi: 210 TL  Kilometre ücreti:
54 TL  Açılış ücreti: 40 TL. Oda
Başkanı Özkan, bu fiyatlarla çalı-
şabileceklerini ifade etti. l 7’de

Yaşlı değil yaş almış olalım Körfez yine kirletildi

Taze ekmek 17,50 TL 
Bayat ekmek, dünün ekmeği ucuza satılı-

yor tartışmaları arasında taze ekmeğe zam ya-
pıldı. İzmir'de 200 gram ekmeğin satış fiyatı, 1
Nisan 2026 tarihinden itibaren geçerli olmak
üzere 17,50 TL olarak belirlendi. Daha önce
15 TL olan ekmek fiyatı, yapılan bu düzenle-
meyle birlikte yüzde 16,5 artış gösterdi. l 7’de

Yüzde 15 zam ile
tekerlek dönmez
Yüzde 15 zam ile
tekerlek dönmez
Yüzde 15 zam ile
tekerlek dönmez
Yüzde 15 zam ile
tekerlek dönmez
Yüzde 15 zam ile
tekerlek dönmez
Yüzde 15 zam ile
tekerlek dönmez



Medical Point Gaziantep Hastanesi
Çocuk Gastroenteroloji Uzmanı Dr. Mel-
tem Gülşan, çocuklarda kabızlığın sanılan-
dan çok daha yaygın olduğunu belirterek
aileleri uyardı. Dr. Meltem Gülşan, "Çocuk-
luk çağında sıkça karşılaşılan sağlık sorunla-
rından biri olan kabızlık, hem çocukların
yaşam kalitesini düşürüyor hem de aileler
için endişe kaynağı haline geliyor. Erken fark
edilip doğru şekilde yönetildiğinde kabızlık
büyük ölçüde önlenebiliyor. Kabızlık, genel-
likle haftada üçten az dışkılama, sert ve zor
çıkarılan dışkı ya da tuvalet sırasında ağrı
yaşanması gibi belirtilerle kendini gösteriyor.
Özellikle okul öncesi ve okul çağındaki ço-
cuklarda daha sık görülen bu durumun al-
tında çoğu zaman yanlış beslenme
alışkanlıkları yatıyor" dedi. Uzm. Dr. Mel-
tem Gülşan, lif  açısından yetersiz beslenme,
az su tüketimi ve hareketsiz yaşam tarzının
kabızlığın en önemli nedenleri arasında yer
aldığını vurguladı. Fast food ve işlenmiş gı-

daların fazla tüketilmesinin de bağırsak ha-
reketlerini olumsuz etkilediğini ifade eden
Gülşan, çocukların günlük beslenmesinde
sebze, meyve ve tam tahıllı gıdaların mut-
laka yer alması gerektiğini belirtti. Uzm. Dr.
Meltem Gülşan, "Kabızlık sadece fiziksel
değil, aynı zamanda psikolojik nedenlere de
bağlı olabiliyor. Tuvalet eğitimi sürecinde
yaşanan baskı, okulda tuvalet kullanmaktan
çekinme veya stres gibi faktörler çocukların
dışkılama alışkanlıklarını etkileyebiliyor. Bu
durum zamanla kronik kabızlığa dönüşebili-
yor" dedi. Uzm. Dr. Meltem Gülşa, ailelerin
bilinçli davranması gerektiğini de söyleyerek,
"Çocukların bol su içmesi teşvik edilmeli.
Lifli gıdalar günlük beslenmeye dahil edil-
meli. Düzenli tuvalet alışkanlığı kazandırıl-
malı. Fiziksel aktivite artırılmalı. Tuvalet
eğitimi sırasında baskıcı tutumdan kaçınıl-
malı. Çocuklarda kabızlık, doğru yaklaşımla
kolaylıkla kontrol altına alınabilecek bir
sorun olarak görülüyor" diye konuştu. İHA

Doç. Dr. Sinan Bilgin, glokomun
çoğu zaman hiçbir belirti vermeden
ilerlediğini ve fark edilmediğinde ka-
lıcı görme kaybına yol açabildiğini
belirtti. Glokomun tıpta “gözün ses-
siz hırsızı” olarak adlandırıldığını be-
lirten Medicana International İzmir
Hastanesi Göz Hastalıkları Uzmanı
Doç. Dr. Sinan Bilgin, “Glokom ge-
nellikle ağrı yapmaz, erken dönemde
görmeyi etkilemez ve merkezi görme
uzun süre korunur. Görme kaybı pe-
riferden başlar ve hasta bunu fark et-
meden ilerler. Çoğu zaman hastalar,
hastalık ciddi seviyeye gelene kadar
bir problem olduğunu anlamaz”
dedi. Bu nedenle glokomun, dünya
genelinde geri dönüşsüz körlüğün en
önemli nedenlerinden biri olduğunu
vurgulayan Doç. Dr. Sinan Bilgin,
glokomun görme sinirine verdiği ha-
sarın kalıcı olduğuna dikkat çekti.

BELİRTİ VERMEZ 

Glokom gelişiminde bazı risk fak-
törlerinin öne çıktığını belirten Doç.
Dr. Sinan Bilgin, sözlerine şöyle
devam etti: “Yüksek göz içi basıncı,
40 yaş üzeri olmak ve ailede glokom
öyküsü bulunması en güçlü risk fak-
törleridir. Aile öyküsü olan bireylerde
risk birkaç kat artar. Bunun yanında
diyabet, hipertansiyon, migren, yük-
sek miyopi ve uzun süreli steroid kul-
lanımı da riski artırabilir.” 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Aile glokom riskini katlıyor
2 Aydın Devlet Hastanesi’ nde bel fıtığı
ve bel kanal darlığı tedavisinde kullanı-
lan kapalı (endoskopik) ameli-
yat yöntemi ilk kez
başarıyla uygulandı. 
Beyin ve Sinir Cerra-
hisi Uzmanı Op. Dr.
Arda Topçam tara-
fından gerçekleştiri-
len operasyon
sonrası, hastanın şi-
kayetlerinde belirgin
iyileşme sağlandı.
Ameliyat sonrası her-
hangi bir komplikasyon

gelişmeyen hasta, sağlıklı bir şekilde ta-
burcu edildi.

Operasyonu gerçekleştiren Op.
Dr. Arda Topçam, yönteme

ilişkin yaptığı açıklamada;
kapalı (endoskopik) bel
ameliyatının bel bölge-
sine büyük bir kesi ya-
pılmadan, iki küçük
giriş noktasından geliş-
miş kamera sistemleri ve
özel cerrahi cihazlar yar-

dımıyla uygulanan mo-
dern bir cerrahi teknik

olduğunu belirtti. İHA

Erken ergenlik
boyu etkileyebilir
2 Çocuklarda ergenlik belirtilerinin
beklenenden daha erken yaşlarda gö-
rülmesi, hem fiziksel hem de psikolo-
jik açıdan önemli sonuçlar
doğurabiliyor. Biruni Üniversitesi Tıp
Fakültesi Hastanesi Çocuk Endokri-
nolojisi Uz-
manı Prof.
Dr. İlker
Tolga
Özgen,
erken ergen-
liğin özel-
likle büyüme
sürecini etki-
leyebilece-
ğine dikkat
çekerek aile-
leri uyardı.
Çocuk Endokrinolojisi Uzmanı Prof.
Dr. İlker Tolga Özgen, son yıllarda
çocuklarda ergenliğin daha erken yaş-
larda başladığına dair başvuruların
arttığını belirterek, "Normalde kız ço-
cuklarında ergenlik belirtileri 8 yaşın-
dan sonra, erkek çocuklarında ise 9
yaşından sonra başlamalı. Bu yaşlar-
dan daha önce ortaya çıkan gelişim
bulguları erken ergenlik olarak değer-
lendirilir ve mutlaka uzman hekim ta-
rafından incelenmeli" dedi.

PLAKLAR KAPANABİLİR 

Erken ergenliğin yalnızca fiziksel de-
ğişimlerle sınırlı olmadığını ifade
eden Özgen, "Ergenlik sürecinde sal-
gılanan hormonlar kemik gelişimini
hızlandırır. Ancak bu süreç normal-
den erken başladığında kemik bü-
yüme plakları da erken kapanabilir.
Bu durum çocukların başlangıçta
hızlı boy uzaması yaşamasına rağmen
erişkin dönemde beklenen boydan
daha kısa kalmasına neden olabilir"
diye konuştu. İHA 

Çocuklarda iştahsızlık, ebeveynle-
rin en sık kaygı duyduğu konular ara-
sında yer alıyor. Ancak her az yiyen
çocuğun gerçekten iştahsız olmadı-
ğını belirten VM Medical Park Mal-
tepe Hastanesi Çocuk Sağlığı ve
Hastalıkları Uzmanı Dr. Beyza Pehli-
van Kılıç, önemli uyarılarda bu-
lundu.

BÜYÜME TAKİBİ 

Çocukların sağlıklı büyüme ve ge-
lişimi için yeterli ve dengeli beslen-
menin büyük önem taşıdığını belirten
Dr. Kılıç, "Çocukların yaşına, gelişi-
mine ve bireysel özelliklerine uygun
besinleri tüketmesi sağlıklı büyüme
açısından büyük önem taşır. Beslen-
mede yetersizliğin gelişmesine yol
açan nedenlerin başında iştahsızlık
gelir. Ancak her az yiyen çocuk iştah-
sız değildir. Çocuk ebeveynin bekledi-
ğinden az yiyebilir fakat büyümesi
normal seyrediyorsa bu durum ger-
çek bir iştahsızlık olarak değerlendi-
rilmez" diye konuştu.

1-3 YAŞTA DAHA SIK 

İştahsızlığın belirli yaş gruplarında
daha sık görüldüğünü ifade eden
Uzm. Dr. Kılıç, "Tıbbi olarak iştah-
sızlık; çocuğun yaşına ve büyüme ge-
reksinimlerine uygun miktarda besin
tüketmemesi ve buna bağlı olarak kilo
alımının yavaşlaması veya durmasıdır.
İştahsızlık en sık 1-3 yaş arasında gö-
rülür. Bunun en önemli nedeni bü-
yüme hızındaki değişim. Bebeklik
döneminde hızlı büyüme nedeniyle
iştah yüksekken, bir yaşından sonra

büyüme hızının yavaşlamasıyla bir-
likte besin ihtiyacı azalır. Bu nedenle
çocukların iştahında doğal bir düşüş
görülebilir" şeklinde konuştu. Bazı
durumlarda iştahsızlığın bir sağlık so-
rununa bağlı olabileceğini söyleyen
Uzm. Dr. Kılıç, "Demir eksikliği, ba-
ğırsak parazitleri, kronik enfeksiyon-
lar, reflü, gıda intoleransları, vitamin
ve mineral eksiklikleri, kabızlık ve psi-
kolojik stres iştahsızlığın altında yatan
nedenler arasında yer alabilir. Bu ne-

denle uzun süren ve büyümeyi etkile-
yen iştahsızlık durumlarında mutlaka
altta yatan nedenler araştırılmalıdır"
diye konuştu. Yemek saatlerinde yapı-
lan hatalı yaklaşımların süreci daha
da zorlaştırabileceğini vurgulayan
Uzm. Dr. Kılıç, "Ödül, ceza veya
zorla yedirme yöntemleri yemek za-
manını çocuk için stresli bir deneyime
dönüştürebilir. Bu durum çocuğun
kendi açlık ve tokluk sinyallerini tanı-
masını zorlaştırabilir. Aynı zamanda

ilerleyen yaşlarda sağlıksız yeme dav-
ranışlarına zemin hazırlayabilir" dedi.
Günümüzde yaygınlaşan ekran karşı-
sında beslenme alışkanlığına da dikkat
çeken Uzm. Dr. Kılıç, "Tablet veya
televizyon karşısında yemek yiyen ço-
cuklar genellikle ne kadar yediklerinin
farkına varamaz. Doyma hissini algı-
lamakta zorlanabilirler. Bu durum
uzun vadede aşırı yeme, obezite ve
sindirim sistemi sorunları riskini artı-
rabilir" dedi. İHA
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İştahsız çocukla baş etmenin 5 yolu
Ebeveynlere önerilerde bulunan Uzm. Dr. Kılıç, şu
bilgileri paylaştı: "Çocuğu yemek yemeye zorla-
mamak, düzenli öğün saatleri oluşturmak, öğün
aralarında atıştırmalıkları sınırlamak, ekransız
yemek alışkanlığı kazandırmak ve ailece birlikte
yemek yemeye özen göstermek sağlıklı beslenme
alışkanlıklarının gelişmesine katkı sağlar."

Çocuklar daha sık kabız olur 

Aydın’da bel fıtığında ilk kapalı ameliyat

Her az yiyen çocuğun iştahsız olmadığına dikkat çeken Dr. Beyza Pehlivan Kılıç, "Aileler

endişelenmesin. Eğer çocuk enerjikse, gelişimi normalse ve boy-kilo eğrileri yaşına uygunsa

bu durum çoğunlukla gelişimsel bir beslenme davranışı olarak değerlendirilir" dedi

Her az yiyen
iştahsız değil



2 Karşıyaka Belediyesi, ilçe sınırları
içerisindeki yapıların otopark alanları-
nın yönetmeliğe uygunluğunu denetle-
mek amacıyla kapsamlı bir çalışma
başlattı. İmar ve Şehircilik Müdürlüğü
ile Yapı Kontrol Müdürlüğü bünye-
sinde kurulan ortak ekipler, binalardaki
otoparkların amacına uygun kullanılıp
kullanılmadığını yerinde kontrol ediyor.
Otopark Yönetmeliği’nin 11. maddesi-
nin 3. fıkrası uyarınca gerçekleştirilen
denetimler, özellikle 22 Şubat 2018 ta-
rihinden sonra yapı kullanma izin bel-
gesi alan binaları kapsıyor. Saha
çalışmalarını hızla sürdüren uzman
ekipler, denetimler sırasında binaların
arşivdeki mimari projelerini referans
alıyor. Yapılan incelemelerde, otopark
olarak ayrılan alanların fiziki durumu
ile resmi projeler arasındaki uyum tek
tek kontrol ediliyor. Karşıyaka gene-
linde düzeni sağlamayı ve olası aykırı-
lıkların önüne geçmeyi amaçlayan bu
denetimlerin kararlılıkla devam edeceği
belirtildi.

RUHSATA UYGUNLUK 

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Karşıyaka Belediyesi olarak va-
tandaşlarımızın huzurunu ve güvenli-
ğini her şeyin üzerinde tutuyoruz. Bu
doğrultuda, ilçemizdeki yapıların ruhsat
ve projelerine uygunluğunu denetlemek
adına kapsamlı bir çalışma başlattık.
Güvenli yapılar ve düzenli bir şehir ya-
şamı için otopark alanlarının amacına
uygun kullanımı büyük önem taşıyor.
İmar ve Yapı Kontrol müdürlükleri-
mize bağlı ekiplerimiz, saha denetimle-
rini büyük bir titizlikle sürdürüyor. Kent
disiplininden taviz vermeden, Karşıya-
kamızı daha yaşanabilir ve kurallara
uygun bir şehir haline getirmek için ça-
lışmaya devam edeceğiz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ
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Körfez yine
kirletildi
n İzmir Büyükşehir Belediyesi tara-
fından İzmir Körfezi'nde yapılan
rutin dron taramaları kapsamında
kasım ayından bu yana sekizinci kez
dış kaynaklı kirlilik tespit edildi. Kay-
dedilen görüntülerde Alsancak Li-
manı civarında mazot ve yağ türevi
atıklara rastlandı. Mart ayı başında
benzer şekilde tespit edilen kirliliğin
ardından, aynı ay içerisinde farklı bir
bölgede ikinci kez benzer durum ya-
şandı. Durum hemen rapor edilerek
körfezde dış kaynaklı kirlilik riskinin
süreklilik arz ettiği ve daha etkin önle-
yici tedbirlere ihtiyaç duyulduğu dile
getirildi. Tespit edilen mazot ve yağ
türevi atıkların; deniz ekosistemi üze-
rinde olumsuz etkiler yarattığı, su ka-
litesini düşürdüğü ve deniz
canlılarının yaşam alanlarını tehdit et-
tiğine dikkat çekildi. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Rektör ile kuzu
ana buluşması 
2 Balıkesir Üniversitesi Hayvancı-
lık Uygulama ve Araştırma Çiftli-
ğinde yavru kuzular, baharın
gelişiyle birlikte anne koyunlarla ilk
kez açık havayla buluştu. Rektör
Oğurlu, Hayvancılık Uygulama ve
Araştırma Merkezi Çiftliği'nin teo-
rik bilginin sahada pekiştirilmesi
açısından büyük bir imkan sundu-
ğunu belirterek, "Öğrencilerimizin
mesleki yetkinliklerini artırmaları
ve uygulama becerilerini geliştirme-
leri adına bu tür altyapılar büyük
önem taşıyor. Üniversite olarak ni-
telikli ve donanımlı veteriner he-
kimler yetiştirirken bölge
hayvancılığına da katkı sunmaya
devam ediyoruz" dedi. İHA

Belediyeden otopark 
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Karşıyaka Spor Kulübü’nün stad-
yum hayali gerçeğe dönüşüyor. İz-
mir’in en köklü kulüplerinden
Karşıyaka’nın, 2015 yılında yıkılan
Yalı’daki İlçe Stadı’nın yerine yapıl-
ması planlanan yeni stat projesi için
geçtiğimiz aylarda merkezi ve yerel
yönetim iş birliği sağladı. Bu kap-
samda stat arazisi, Gençlik ve Spor
Bakanlığı tarafından İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi’nin talebi üzerine in-
şaat için belediyeye devredildi.

Yaşanan gelişmelerin ardından
yeşil-kırmızılı kulüp, sosyal medya
hesaplarından yaptığı açıklamada,
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay tarafından Karşıyaka
Stadı için hazırlanan ortak protoko-
lün imzalanarak ilgili bakanlığa ile-
tildiğini ve sürecin çalışmaların
başlaması için son imza aşamasına
geldiğini duyurdu.

YILLARIN ÖZLEMİ 

Karşıyaka Spor Kulübü, sosyal
medya hesaplarından stadyumun son
durumuyla ilgili açıklama yaparak,
"İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı-
mız Sayın Cemil Tugay tarafından
Karşıyaka Stadı için hazırlanan
ortak protokol imzalanarak ilgili ba-
kanlığa iletilmiştir. Gerekli tüm iç sü-

reçler ve anlaşmalar tamamlanmış
olup, süreç artık yalnızca son imza
aşamasına gelmiştir. Bu doğrultuda
ihtiyaç duyulan tüm destekler talep
edilmiş, üzerimize düşen tüm sorum-
luluklar eksiksiz yerine getirilmiştir.
Gelinen bu noktada; Karşıyaka Spor

Kulübü, büyük Karşıyaka taraftarı
ve camiası olarak gözümüz ve kulağı-
mız Bakanlık’tadır. Karşıyaka’nın yıl-
lardır özlemini duyduğu stadın
hayata geçirilmesi adına bekleyen
imza sürecinin hızlandırılmasını ca-
miamız adına önemle bekliyoruz. Bu

süreçte desteklerini esirgemeyen ta-
raftarlarımıza, bürokratlarımıza ve
spor camiasının tüm paydaşlarına te-
şekkür ederiz. Karşıyaka’ya yakışan
stadın bir an önce kazandırılması en
büyük temennimizdir" denildi.
HABER MERKEZİ

Karşıyaka Stadı
‘son imza’ya kaldı

İzmir'de yaşayan iki çocuk babası
Hakan Acar, mimarlık eğitimini 49
yaşında başarıyla tamamlayarak he-
define ulaştı. Derslere katılmak için
Çeşme'den kampüse gelerek 4 yılda
113 bin kilometre yol yapan Acar,
İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ)
Mimarlık Bölümü'nden şeref  öğren-
cisi olarak mezun oldu. Ünlü mimar
Le Corbusier'in bir röportajındaki "71
yaşında genç bir mimarım" sözüne
atıfta bulunan Acar, "Ben de kendimi
49'luk genç mimar olarak görüyorum.
Bundan böyle mezun kartımı da ya-
nımdan hiç ayırmayacağım" diye ko-
nuştu. Üniversite yıllarının kendisi
için ayrı bir yeri olduğunu belirten
Acar, "İş hayatı ile üniversiteyi birlikte
yürütmek kolay değildi. Teneffüslerde
iş görüşmeleri yapıp, uzaktan toplan-
tılara katılıp ardından da sınıfa gider-
dim. Sınıfta olduğumu gören bazı

arkadaşlar şaşırıyordu. Kampüste
zaman zaman beni akademisyen zan-
nedip ‘Hocam' diye seslenenler de ol-
muştu. Bunlar, benim için hayat boyu
unutmayacağım, çok özel hatıralar"
diye konuştu. "Yaşın bir sınır olmadı-
ğını bu süreçte bir kez daha gördüm"
diyen Acar, öğrenme isteğinin en
büyük motivasyonu olduğunu
vurguladı.

SIRADAN OLMAYIN 

Gençlere önemli tavsiyelerde de
bulunan Acar, "Kararlı, sabırlı, cesur
ve tutkulu olun. Hedeften asla vazgeç-
meyin. Araştırın, işin tekniğini öğre-
nin ve sıradan olmaktan kaçının.
Farklı olmanın, farklı bakmanın ve
düşünmenin gücünü önemseyin. Bir-
birinize yardımcı olun. Ne olursa
olsun, bir şeyi öğrenerek yapmaya
özen gösterin" diye konuştu. İHA
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Karşıyaka Spor Kulübü, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay tarafından
Karşıyaka Stadı için hazırlanan ortak protokolün imzalanarak ilgili bakanlığa iletildiğini 
ve çalışmaların başlaması için sürecin son imza aşamasına geldiğini duyurdu

49 yaşında mimar çıktı



T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ŞUBAT AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
09/02/2026 117.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.82 sayılı Kararında sehven "Teknisyen”
şeklinde yazılan ifadenin "Tekniker" olarak tashih edilmesi hususunun görüşülmesi. (Yazı İşleri
ve Kararlar Dai.Bşk.E.2857101)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
09/02/2026 118.
. Afet İşleri Dairesi Başkanlığı isminin Afet İşleri ve Risk Yönetimi Dairesi Başkanlığı olarak
değiştirilmesi;  Eşrefpaşa Hastanesi Başhekimliğinin Genel Sekreter Yardımcısı Makamına
(Prof. Dr. Pınar OKYAY) bağlanması; Tesisler Dairesi Başkanlığının kapatılarak Hastane Şube
Müdürlüğü ile Evde Bakım Şube Müdürlüğünün Eşrefpaşa Hastanesi Başhekimliğine
bağlanması amacıyla 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 21. maddesi
kapsamında hazırlanan “Teşkilat Şeması”na ilişkin Sayın Meclisimizce karar alınması
hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitimi Dai.Bşk.E.2867443)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
09/02/2026 119.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına
Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddeleri gereğince düzenlenen ve söz konusu Yönetmeliğin
ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Kadro
Cetvellerinden (II) ve (III) sayılı dolu-boş kadro değişikliklerine ilişkin cetvellerde belirtilen
kadroların iptal ve ihdası için önerge ekindeki evrakların incelenerek karar verilmesi
hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai. Bşk.E.2865278)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
09/02/2026 120.
. Kınık Belediye Başkanlığına ait Evsel Katı Atık Tarife Cetvelinin 2026 yılı Şubat ayı itibarıyla
hane bazında hesaplama yapılarak su faturaları ile birlikte tahsil edilebilmesi için İZSU Genel
Müdürlüğüne bildirilmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2827689)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi.
(Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu) 
09/02/2026 121.
. Belediyemiz mülkiyetinde bulunan; Bornova ilçesi, Naldöken Mahallesi, 22667 ada, 25, 26,
32, 34, 40, 42, 45, 46, 48, 49 ve 50 parsel numaralı taşınmazların tamamının ve 22667 ada,
44 parsel numaralı taşınmazın 1/2 hissesinin mülkiyetinin, Asliye Ticaret Mahkemesince
belirlenecek bedel üzerinden İZBETON A.Ş’ye ayni sermaye olarak devredilmesinin
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak
ve İstimlak Dai.Bşk.E.2822575)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)
09/02/2026 122.
. Menderes Belediye Meclisinin; Menderes Belediyesinin Destek Hizmetleri Müdürlüğü
tarafından 2026 Gelir ve Tarife Cetveli için belirlenen ‘‘Belediye Sosyal Tesis Ücretleri’’ adı
altında alınan Spor Salonu Ücreti (Fitness Kişi Başı) Birimi Aylık olarak alınan 150.00-TL’den
400.00-TL’ye, Spor Okulları Forma Ücreti Birimi Adet olarak alınan 600.00-TL’den 800.00-
TL’ye, Spor Okulları Aylık Aidat Ücreti (Futbol, Basketbol, Voleybol, Boks) Birimi aylık olarak
alınan 100.00-TL’den 250.00- TL’ye, Spor Okulları Aylık Aidat Ücreti (Jimnastik, Satranç, Zekâ
Oyunları, Plates, Zumba) Birimi Aylık olarak alınan 250.00-TL’den 350.00-TL’ye revize
edilerek güncellenmesine yönelik, 06/01/2026 tarihli ve 17 sayılı Kararının oyçokluğu ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2836843)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
09/02/2026 123.
. Karaburun Belediye Meclisinin; Karaburun Belediyesi Mimasbel Gıda Turizm İnşaat İthalat
İhracat Üretim Pazarlama Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi sermayesinin 1.494.075,00-
TL'den 7.000.000,00- TL'ye çıkarılması, sermaye artırımına ilişkin belediye payının belediye
bütçesinin ilgili "Sermaye Transferleri" kaleminden karşılanmasına yönelik, 05/11/2025 tarihli
ve 99 sayılı Kararının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu
Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2832959)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
09/02/2026 124.
. Avrupa Birliği (AB) – Türkiye Katılım Öncesi Mali Yardım (IPA) kapsamında yürütücülüğünü
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının yaptığı “AB - Türkiye İklim Değişikliği Hibe
Programı”na (AB-TR CCGP) Belediyemizce 496 referans numaralı “İzmir'de Su Tutma
Peyzajlarının Geliştirilmesi Projesi” Belediye Meclisimizin 12/11/2025 tarihli ve 04.1249 sayılı
Kararı ile kabul edilmiş olup; söz konusu projenin süresinin 24 ay olması ve bu süre zarfında
çok sayıda sözleşme, yazışma ve idari belgenin imzalanmasının gerekmesi nedeniyle,
uygulama sürecinde hızlı ve etkin hareket edilebilmesi amacıyla, sözleşmeler ile her türlü
belgeyi imzalama yetkisinin İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı Makamına
verilmesinin; Hukuk Komisyonunca oybirliği ile uygun bulunduğuna, Plan ve Bütçe
Komisyonunca “Toplam Proje bedelinin eş finansman tutarına tekabül eden 78.676,95 Avroluk
kısmının aşılmaması şartıyla” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İklim Değişikliği
ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2831493)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Plan ve Bütçe Komisyonunun Görüşü
Doğrultusunda Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
09/02/2026 125.
. Belediyemiz Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi
Başkanlığına iletilen 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvelinde; Atık Yönetimi Projeler ve Planlama
Şube Müdürlüğü ve Kent Temizliği Şube Müdürlüğüne ait gelir tarifesinin "Notlar" kısmının
sehven yanlış basılmış olduğu görüldüğünden, her iki Müdürlüğün 2026 Mali Yılı Gelir Tarife
Cetvelinin gelir tarifesindeki “Notlar” kısmının raporda belirtildiği şekilde güncellenmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2824135)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 126.
. İzmir sınırları içerisinde bulunan ve önerge ekinde yer alan yazı içeriğinde belirtilmiş yolların
devir alınmasına yönelik İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile Karayolları Genel
Müdürlüğü arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün
kabulü ile söz konusu protokolün imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk – Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2797992)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 127.
. Belediyemizce proje çalışmaları tamamlanmış, imalatı planlanan ve çalışmalara engel teşkil
eden elektrik hatlarının (AG+YG) deplasesi amacıyla; Bayraklı ilçesi, Adalet Mahallesi
mevkiinde “Bayraklı Ozan Abay Caddesi Üzeri Yaya Üst Geçidi İşi” için Dağıtım Şirketinin
bağlantı görüşüne istinaden AG+YG hatlarının tadilatının Belediye Başkanlığımız tarafından
yapılmasına ilişkin İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş
arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Tesis Sözleşmesinin
kabulü ile söz konusu sözleşmenin imzalanması için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil TUGAY'a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2831269)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 128.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 860 sayılı Kararı ile belirlenen mevcut ücret
tarifesinde yer alan “Halk Taşıt Tarifesi”, İzmir Büyükşehir Belediyesine ait toplu ulaşım
araçlarındaki ücret tarifesinde (Havalimanı, Baykuş, Bilet 35, Yerleşke Genç, Kontörlü Ulaşım
Kartları, Oto Tahsis ve Servis Dışı Kalma Bedeli tarifeleri hariç) 05:00-07:00 saatleri ile 19:00-
20:00 saatleri arasında geçerli olmak üzere mevcut tarifenin yarısı olarak uygulanmakta olup;
Belediyemizin ulaşımla ilgili bağlı kuruluş ve iştiraklerinin (ESHOT (İZTAŞIT dâhil), İZULAŞ,
METRO A.Ş, İZDENİZ A.Ş) 01/01/2026 – 31/12/2026 tarihleri arasında söz konusu “Halk
Taşıt Uygulama Projesi”nden kaynaklanacak gelir kayıplarının, Elektronik Ücret Toplama
Sistemi hizmetini yürüten İzmir İnovasyon ve Teknoloji Anonim Şirketi tarafından yıl içinde
uygulanacak olan “Toplu Ulaşım Ücret Tarifesi”ne göre kesin hak ediş hesaplamalarının
yapılıp imzalı ve onaylı bir şekilde İzmir Büyükşehir Belediyesi Toplu Ulaşım Hizmetleri Şube
Müdürlüğüne gönderilmesine müteakip Belediyemizce sübvanse edilmesinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2807348)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 129.
. Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığının taşra teşkilatında istihdam edilen, arama
kurtarma hizmetlerinde görev alan resmi üniformalı; arama ve kurtarma teknisyeni, afet ve acil
durum arama ve kurtarma birlik personeli ile il afet ve acil durum arama ve kurtarma ekibi
personelinin, Belediyemizin ulaşımla ilgili bağlı kuruluş ve iştirakleri (ESHOT (İZTAŞIT dâhil),
İZULAŞ, METRO A.Ş, İZDENİZ A.Ş (araç taşımacılığı hariç)) tarafından işletilen toplu ulaşım
araçlarından 31/12/2027 tarihine kadar (bu tarih dâhil) ücretsiz olarak faydalandırılmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2832278)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 130.
.  İzmir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliğinin önerge ekinde yer alan dilekçesi ile; 2026 yılı
eğitim-öğretim döneminde İzmir il sınırları içerisinde faaliyet gösteren öğrenci servis
taşımacılığında uygulanması planlanan ücret tarifesinin rapordaki tabloda zam oranının % 5
olarak yer aldığı şekliyle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım
Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2838090)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)   
09/02/2026 131.
. Belediyemizce proje çalışmaları tamamlanmış, imalatı planlanan ve çalışmalara engel teşkil
eden elektrik hatlarının (AG+YG) deplasesi amacıyla; Bayındır ilçesi, Çırpı Camii mevkiinde
“Çırpı Cami Mahallesi Dere Üzeri Karayolu Köprü İşi” için Dağıtım Şirketinin 09/12/2024 tarihli
bağlantı görüşüne, Çiğli ilçesinde “Çiğli Devlet Hastanesi Yaya Üst Geçidi İşi” için Dağıtım
Şirketinin 03/01/2025 tarihli bağlantı görüşüne ve Bornova ilçesi, Altındağ Mahallesinde “Buca
Onat Tünel – Otogar Arası Bağlantı Yolları İşi” için Dağıtım Şirketinin 10/08/2025 tarihli
bağlantı görüşüne istinaden AG+YG hatlarının tadilatının Belediye Başkanlığımız tarafından
yapılmasına yönelik, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş
arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Tesis Sözleşmelerinin
kabulü ile söz konusu Tesis Sözleşmelerinin imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2773955)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 132.
. Karşıyaka Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda, Şemikler Mahallesi, 26712 ada, 1
no’lu (6178,92 m²) taşınmazın Belediyemize ait olan 635900/660743 (5946,60 m²) hissenin,
önerge ekinde yer alan protokol hükümleri ve imar planındaki amacı doğrultusunda
kullanılmak üzere, Karşıyaka Belediyesi adına 5 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsisinin
uzatılması hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2815327)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 133.
. Mülkiyeti Belediyemize ait, Konak ilçesi, Kültür Mahallesi, 1068 ada, 1 parselde kayıtlı
taşınmazda, Kültürpark dâhilinde bulunan (eski lunapark alanında) ve önerge ekinde yer alan
krokide işaretli 7,7 m² alanlı büfenin işletme hakkının yıllık 92.400,00-TL+KDV bedel ile 5
yıllığına Grand Plaza A.Ş'ye devri ile konuya ilişkin hazırlanan protokolün oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak
Dai.Bşk.E.2830352) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 134.
. İzmir’in marka değerinin yükseltilmesi, kültürel miras ve turizm olanaklarını etkin biçimde
tanıtılması, İzmir’in diğer şehirlerden farklılaşan değerlerinin ve destinasyonlarının ön plana
çıkartılması ve İzmir’in ulusal ve uluslararası alanda güçlü bir cazibe merkezi haline getirilmesi
hedefleriyle, kentimizin ekonomik olarak kalkınmasında turizm ve tanıtım faaliyetlerinin
taşıdığı önem nedeniyle İzmir Büyükşehir Belediyesi ile İzmir Vakfı arasında imzalanmak
üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün kabulü ile söz konusu Protokolün
imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi
hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe –

Turizm ve Fuarcılık  – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2804227)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 135.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 10/02/2025 tarihli ve 04.139 sayılı Kararı ile Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 21/03/2025 tarihli ve 12097645 sayılı onayı
doğrultusunda, Avrupa Konseyi Kültür Rotalarından Şarap Turizm Rotası (Iter Vitis Route)’na
üyelik sağlanmış olup; bahsi geçen ağın etkin şekilde değerlendirilmesiyle; şehirlerarasında
sürdürülebilir turizm projelerinin geliştirilmesi, bölgesel iş birliklerinin güçlendirilmesi ve kentin
uluslararası tanınırlığının artırılması amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Anadolu Gastro
– Turizm Derneği (AGTD) arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
Protokolün kabulü ile söz konusu Protokolün imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Turizm ve Fuarcılık  – Eğitim, Kültür, Gençlik ve
Spor Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2817351)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 136.
. Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları
Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2837496)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 137.
. Satın Alma Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Satın Alma Dairesi Başkanlığı Çalışma
Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Hukuk Komisyonu Raporu. (Satın Alma Dai.Bşk.E.2834469)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 138.
. Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Strateji Geliştirme Dairesi
Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu. (Strateji Geliştirme Dai.Bşk.E.2825343)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 139.
. Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı
Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Hukuk – Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri Dai.Bşk.E.2826937) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 140.
. Sağlıklı Yaşam Şube Müdürlüğüne bağlı olan Sağlıklı Yaş Alma Merkezinde kullanmak
üzere, 65 yaş üzeri kursiyerlerce, önerge ekinde sunulan şartlı bağış sözleşmesi
çerçevesinde “Çini Fırın”ın bağışlanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk –
Plan ve Bütçe – İleri Yaş Çalışmaları Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri Dai.Bşk.E.2807393)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 141.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi ve Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu arasında uygulanacak
mutabakat metni amacı, özel ihtiyaç sahibi grupların temel haklar ve hizmetler konusunda
farkındalığını artırmayı ve fiziksel, ruhsal ve sosyal anlamda güçlenmelerinin sağlanması;
ayrıca gençlerin güçlendirilmesi, toplumsal cinsiyet eşitliği, toplumsal cinsiyete dayalı her türlü
şiddetin sona erdirilmesi, kadın, üreme, ergen ve gençlik sağlığı ve nüfus dinamikleri
konularında, Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri doğrultusunda, belediye hizmetlerinin
geliştirilmesini ve yerel politika ve eylem planlarının güçlendirilmesini taraflar arasındaki
işbirliğini tanımlamak ve tarafların sorumluluklarını belirlemekte ve bu kapsamda, İzmir
Büyükşehir Belediyesi ile Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu arasında imzalanmış olan mutabakat
metninin süresinin 2030 yılına kadar uzatılması ve mevcut mutabakata ilişkin madde 2.2
(İşbirliği Alanları) ile madde 6.1 (Süre, Sonlandırma ve Değişiklik) hükümlerinde değişiklik
yapılabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’A yetki verilmesi
hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Avrupa Birliği ve
Dış İlişkiler – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri
Dai.Bşk.E.2838881)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 142.
. 08-12 Mart 2026 tarihleri arasında Avustralya’nın Sydney Kentinde, Uluslararası Bahçe
Bitkileri Üreticileri Birliği (AIPH) ve Greenlife Industry Australia tarafından düzenlenecek olan
Uluslararası Bahçe Bitkileri Üreticileri Birliği Sydney Toplantısına, İzmir’in EXPO 2027 Projesi
ilerleme durumu hakkında sunumu yapmak ve katılımcı ülkelerin süreçleriyle ilgili deneyimler
edinmek üzere, Belediyemizi temsilen EXPO 2027 proje çalışmalarını yürüten Yeşil Alanlar
Planlama Proje Şube Müdür Vekili Hüseyin ÖZTÜRK, Planlama ve Tasarım Şefi Betül
ÇAVDAR, Peyzaj Mimarı Selçuk AKSOY’un 06-14 Mart 2026 tarihleri arasında katılmaları,
anılan tarihler arasında görevli-izinli sayılmaları, görevlendirilen Hüseyin ÖZTÜRK’e gri
pasaport işlemlerinin yapılması, uçak ile gidiş-dönüş ulaşım masrafları, konaklama, kongre
katılım bedeli, yurtdışı giriş-çıkış harçları ve harcırahlarının Yeşil Alanlar Planlama Proje Şube
Müdürlüğü Yurt Dışı Geçici Görev Yolluğu bütçe kodundan karşılanması ve ayrıca adı geçen
personellerin her birine 200.000,00-TL avans verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Park ve Bahçeler Dai.Bşk.E.2828176)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 143.
. XIV. Uluslararası Eleştirel Eğitim Konferansının İzmir’de gerçekleştirilmesine yönelik İzmir
Büyükşehir Belediyesi ile Türk Sosyal Bilimler Derneği arasında imzalanmak üzere hazırlanan
ve önerge ekinde yer alan Protokolün kabulü ile söz konusu protokolün imzalanabilmesi için
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2837226)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 144.
. Belediye Meclisimizin 16/03/2022 tarihli ve 324 sayılı Kararı ile onayladığı Kadın ve Aile
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Kadın Çalışmaları Şube Müdürlüğü Yönetmeliğinin 43. maddesi
gereğince “İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın Sığınmaevi Harçlık Belirleme Komisyonu”
tarafından belirlenen ve önerge ekinde yer alan 2026 yılı Harçlık miktarının 01 Ocak 2026
başlangıç tarihi olarak kabul edilerek onaylanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri
Dai.Bşk.E.2818298)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 145.
. Vatandaş taleplerini karşılamak, istihdama yönelik ortak mesleki eğitimler düzenlemek
amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Seferihisar Belediyesi arasında imzalanmak üzere
hazırlanan ve önerge ekinde yer alan iş birliği Protokolünün kabulü ile söz konusu protokolün
imzalanabilmesi için Büyükşehir Belediyesi Başkanına yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile
Hizmetleri Dai.Bşk.E.2826418)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 146.
. Menderes Belediyesinin talebi doğrultusunda; Görece Hürriyet Mahallesi, Ziya Gökalp
Caddesi ve 5173 Sokak arasında kalan bölgede 1/1000 ölçekli İmar Planında ‘’Belediye Park
ve Piknik Alanı’’ olarak tanımlanan alana Büyükşehir Belediyemiz tarafından “Halı Saha”
yapılmasına yönelik Protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk – Sosyal Politikalar Komisyonları Raporu. (Yapı İşleri Dai.Bşk.E.2772356)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 147.
. Bergama Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda; 29.870.898,00-TL KDV dâhil
Sözleşme bedelli "Bergama Belediyesi Muhtelif Mahallelerde Cadde ve Sokaklarda Yol ve
Tretuvar Yapılması İşi" için sözleşme tutarının %75'i olan KDV dâhil 22.403.173,50-TL tutar
karşılığı yapılacak yardıma yönelik İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Bergama
Belediyesi Başkanlığı arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları
Raporu. (Fen İşleri Dai.Bşk.E.2827029)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 148.
. Çin Halk Cumhuriyeti’nin batısında yer alan Chengdu kenti; güçlü ekonomik ve teknolojik
altyapısı ile ileri üretim kapasitesi sayesinde öne çıkmakta ve mevcut dostane ilişkilerin kardeş
kent statüsüne yükseltilmesi ile karşılıklı yatırım ve iş birliği olanaklarının artacağı ve iki kent
arasındaki ilişkilerin güçleneceği değerlendirilmekte olup; bu kapsamda Türkiye Cumhuriyeti
İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Çin Halk Cumhuriyeti Chengdu kenti arasında ortak bağları
güçlendirecek ve iş birliğine ivme kazandıracak bir Kardeş Kent Protokolü imzalanması
hususunun; Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor
Komisyonlarınca “5393 sayılı Belediye Kanununun 74. maddesi kapsamında, Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından izin alınması kaydıyla” oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Dış İlişkiler Dai.Bşk.E.2825206)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 149.
. Mülkiyeti Belediyemize ait; Fahrettin Altay Mahallesi, Mithatpaşa Caddesi No:1175 Ece
Apartmanı Daire:21 Karabağlar/İZMİR adresinde bulunan taşınmazın “Misafirhane” olarak
kullanılması ve misafirhane için raporda yer alan 2026 Yılı Ücret Tarifesine istinaden Mali
Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından İdari İşler Şube Müdürlüğü Gelir Bütçesine gelir
tarifelerinin eklenmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Esnaf, Meslek
Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu. (Destek Hizmetleri Dai.Bşk.E.2830065)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 150.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün Dayanıklı Taşınır kayıtlarında bulunan ve önerge ekinde yer
alan Teknik Raporda durumu belirtilen 35 DB 2847 plaka numaralı 2012 model ISUZU marka
CITIBUS tipi otobüsün İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsüne bedelsiz olarak hibe edilmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (ESHOT-Ulaşım
Teknolojileri ve Yatırım Dai.Bşk.E.308505/E.2613463)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 151.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün Dayanıklı Taşınır kayıtlarında bulunan ve önerge ekinde yer
alan Teknik Raporda durumu belirtilen 35 DB 2833 plaka numaralı 2012 model ISUZU marka
CITIBUS tipi otobüsün Belediyemiz Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığına bedelsiz olarak hibe
edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(ESHOT-Ulaşım Teknolojileri ve Yatırım Dai.Bşk.E.308543/E.2613468)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 152.
. Menderes Belediye Meclisinin; Ruhsat ve Denetim Müdürlüğüne ait Gelir Tarife Cetvelindeki
Güneş Enerji Santralleri ile ilgili megavat sınıflandırmasının kaldırılarak Güneş Enerji
Santrallerinin tek kalem olarak değerlendirilmesi mevcut yeni gelir tarifesine göre raporda yer
alan tabloda belirtildiği şekilde güncellenmesine yönelik 02/01/2026 tarihli ve 8 sayılı Kararının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve
Kararlar Dai.Bşk.E.2831977) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 153.
. Menderes Belediye Meclisinin; Fen İşleri Müdürlüğü tarafından belirlenen AYKOME birim
fiyatlarının 01/01/2026 tarihi itibarıyla önerge ekinde yer alan tabloda belirtildiği şekilde
güncellenmesine yönelik 02/01/2026 tarihli ve 10 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2831895) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 154.
. Menderes Belediye Meclisinin; İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından belirlenen 2026 Mali
Yılı Gelir Tarife Cetveli, Yol Yapım Payı Ücreti maddesinde 1.440,00-TL olarak belirtilen tarife

ücretinin, 01/01/2026 tarihi itibarıyla 2.000,00-TL olarak güncellenmesine yönelik 02/01/2026
tarihli ve 12 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu
Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2831918)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 155.
. Bergama Belediye Meclisinin; Bergama Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğünün önerge ekinde
yer alan “Aykome Yönetmeliğinin Değiştirilmesine” yönelik 04/12/2025 tarihli ve 103 sayılı
Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri
ve Kararlar Dai.Bşk.E.2806924)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 156.
. Bergama Belediye Meclisinin; Bergama Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün
(Bütçe İçi İşletme) Maltepe Kafeteryası Yiyecek ve İçecek Listesi 2026 Mali Yılı Gelir Ücret
Tarifesinin raporda yer alan tablolarda belirtildiği şekilde uygulanmasına yönelik 06/01/2026
tarihli ve 16 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu
Raporu.(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2838374)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 157.
. Urla Belediye Meclisinin; Urla Belediye Meclisinin 20/10/2025 tarihli ve 488 sayılı Kararının
Plan ve Proje Müdürlüğü 2026 Mali Yılı Ücret Tarifeleri başlığı altındaki Numarataj Kroki
Tasdik Ücreti kısmında yer alan "Numarataj Krokisi onaylandıktan sonra yapılan
güncellemelerde tekrar ücret alınacaktır." ibaresinin "Numarataj Krokisi onaylandıktan sonra
yapılacak güncellemelerde; bağımsız bölüm sayısında artış/azalış olması bağımsız
bölümlerin kullanım niteliğinin değişmesi veya bağımsız bölüm numaralarında değişiklik
olması halinde, değişen bağımsız bölüm sayısı kadar ücret alınır." olarak düzeltilmesine
yönelik 05/12/2025 tarihli ve 825 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan
ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2838494)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 158.
. Balçova Belediye Meclisinin; 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 101. maddesi
gereğince, Balçova Belediyesi Zabıta Personellerine ödenen maktu mesai ücretlerinin
01/01/2026 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere Maliye Bakanlığının belirlemiş olduğu 2026
Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun K Cetvelinde yer alan esaslar ve bu cetvelde
belirlenen üst limit üzerinden ödeme yapılmasına yönelik 07/01/2026 tarihli ve 5 sayılı
Kararının; Plan ve Bütçe Komisyonunca “(K) cetvelinde yer alan üst limiti geçmemek üzere”
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2834764)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 159.
. Balçova Belediye Meclisinin; Balçova Belediyesinin hizmetlerinde kullanılmak üzere raporda
sunulan 2026 yılı performans esaslı bütçede yer alan (T) cetvellerinin tadil edilerek
onaylanması ve T cetvelinde yer alan araçların Devlet Malzeme Ofisi Müdürlüğünden (DMO)
alımının yapılmasına yönelik, 07/01/2026 tarihli ve 19 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.  (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2834895)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 160.
. Balçova Belediye Meclisinin; Balçova Belediyesi teşkilat yapısında bulunması gereken
zorunlu müdürlükler eklenmiş ve bazı Müdürlüklerin isimleri ile kadro unvanları değiştirilmiş
olup;  Balçova Belediyesinin teşkilat yapısında mevcut olan 24 Müdürlüğe ilaveten 5393 sayılı
Belediye Kanununun 48. maddesi gereğince kurulması zorunlu müdürlükler arasında bulunan
Gelirler Müdürlüğünün kurulması ile bu müdürlüğe ait "2026 Bütçe Ödenekler ve Taahhütler
Cetvelinin onaylanması; bununla birlikte Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare
Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddelerine göre
657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi dolu memur kadro ihdasının yapılması boş memur
kadrolarında sınıf, unvan ve derece değişikliklerinin Belediye Meclisi tarafından yapılması
gerektiğinden; Balçova Belediyesi teşkilat yapısında bulunan;
- Teftiş Kurulu Müdürlüğünün; Rehberlik ve Teftiş Kurulu Müdürlüğü,
- Afet İşleri Müdürlüğünün; Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürlüğü,
- Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün; Sosyal Hizmetler Müdürlüğü,
- Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün; Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü olarak
değiştirilmesi ile bahse konu hükümler gereğince hazırlanan ve önerge ekinde sunulan (I)
Sayılı Cetvel Kadro İhdası, (II) Sayılı Cetvel Boş Kadro Değişiklik Cetveli (Memur) ve Mevcut
Boş-Dolu Kadro Cetvellerinin onaylanması hususuna yönelik, 07/01/2026 tarihli ve 14 sayılı
Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri
ve Kararlar Dai.Bşk.E.2834861)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 161.
. Seferihisar Belediye Meclisinin; Seferihisar Belediyesi Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün
2026 yılı Gelir Tarife Cetvelinde önerge ekinde yer alan tablolarda belirtildiği şekilde değişiklik
yapılmasına yönelik 06/01/2026 tarihli ve E-9 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2836611)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 162.
. Seferihisar Belediye Meclisinin; Seferihisar Belediyesinin Fen İşleri Müdürlüğü Gelir Tarife
Cetvelinde önerge ekinde yer alan tablolarda belirtildiği şekilde değişiklik yapılmasına yönelik
06/01/2026 tarihli ve E-13 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2836730)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 163.
. Seferihisar Belediye Meclisinin; Seferihisar Belediyesinin Yazı İşleri Müdürlüğüne ait "Nikâh
İşlemleri" gelir tablosunda değişiklik yapılmasına yönelik 06/01/2026 tarihli ve E-10 sayılı
Kararının; Plan ve Bütçe Komisyonunca “Evlenme izin belgesi ücretinin 90 sayılı Karar
doğrultusunda 675,00-TL olarak ve diğer işlemlerin geldiği şekliyle uygulanmasının” oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2836769)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 164.
. Çeşme Belediye Meclisinin; Çeşme Belediyesinin 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvelleri ile ilgili
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetveli’nin "Ücretler" bölümünde yer
alan ve önerge ekinde sunulan tabloda belirtilen "Proje veren teknik eleman kayıt ücreti" ve
"Proje veren teknik eleman kayıt yenileme ücreti" kalemleri ücret tarifelerinin iptal edilmesi ve
Çeşme Belediyesinin 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvellerine  E-Ruhsat Sistemi Kayıt Ücreti ve
E-Ruhsat Sistemi Kayıt Yenileme Ücreti kalemlerinin önerge ekinde yer alan tablolarda
belirtildiği şekilde eklenmesine yönelik 07/01/2026 tarihli ve 1-13 sayılı Kararının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2838370)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 165.
. Selçuk Belediye Meclisinin; Selçuk Belediyesinin 2026 Mali Yılı Ücret Tarifesi Üçüncü Bölüm
Fen İşleri Müdürlüğü Ücret Tarifesinin raporda yer alan tabloda belirtildiği şekilde değişiklik
yapılmasına yönelik 06/01/2026 tarihli ve 37 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2841019)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 166.
. Kınık Belediye Meclisinin; Kınık Belediyesinin 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvelinde önerge
ekinde yer alan tablolarda belirtilen tarifelerde değişiklik yapılmasına yönelik, 03/12/2025
tarihli ve 15/99 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2806007) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 167.
. Karaburun Belediye Meclisinin; Karaburun Belediyesi Personel Limited Şirketi'nin
sermayesinin 10.000,00-TL’den 50.000,00-TL'ye çıkarılması, bu artışın sermaye artırımına
ilişkin belediye payının belediye bütçesinin ilgili ''Sermaye Transferleri" kaleminden
karşılanmasına yönelik, 05/11/2025 tarihli ve 101 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2832942) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 168.
. Belediye Meclisimizin 13/10/2025 tarihli ve 04.1037 sayılı kararı ile kısmen uygun ve kısmen
değişiklikle uygun bulunarak 26/11/2025 tarihinde onanan Seferihisar Merkez Planlama
Bölgesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği, 10/12/2025 - 08/01/2026 tarihleri
arasında Belediyemiz ilan panosunda ve internet sitesinde askıya çıkarılmış olup, bahse konu
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine, Seferihisar ilçesi, Düzce Mahallesi, 771 parsel
malikini vekâleten Meral CELEP tarafından askı süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile
uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2834347) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 169.
. Belediye Meclisimizin 13/10/2025 tarihli ve 04.1037 sayılı Kararı ile kısmen uygun ve kısmen
değişiklikle uygun bulunarak 26/11/2025 tarihinde onanan Seferihisar Merkez Planlama
Bölgesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği, 10/12/2025-08/01/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan, bahse konu 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine, Seferihisar ilçesi,
Düzce Mahallesi, 781 parsel maliki Hüseyin ERTEM tarafından askı süresi içerisinde yapılan
itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2838243) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 170.
. Urla ilçesi, Mareşal Fevzi Çakmak Mahallesi yürürlükteki Nazım İmar Planında “Anaokulu
Alanı” kullanım kararında kalan 4022 ada, 1 parselin “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak
belirlenmesine yönelik parsel maliklerince hazırlatılarak Belediye Başkanlığımıza sunulan
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2813890)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 171.
. Bergama ilçesi, Atatürk Mahallesi, 936 ada 1 parsel, 937 ada 1 parsel, 938 ada 1 parsel, 939
ada 1 parsel, 940 ada 1 parsel, 941 ada 1 parsel, 942 ada 1 parsel, 943 ada 1 parsel, 944
ada 1 parsel, 944 ada 2 parsel ve 945 ada 1 parsellerde yer alan Park Alanının Rekreasyon
Alanı olarak belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
önerisi ile Bergama Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 25/83 sayılı Kararı ile uygun
görülen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2830031) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 172.
. İZSU Genel Müdürlüğünün talebi doğrultusunda; Bayındır ilçesi, Çınardibi Mahallesi, 184
ada, 7 parselde bölgede oluşan atık suların arıtılması amacıyla paket atık su arıtma tesisi
yapılabilmesi için söz konusu alanın Belediye Hizmet Alanı (Atıksu Arıtma Tesisi) olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı önerilerinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık -
Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2837041)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 173.
. Konak Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 226 sayılı kararı ile uygun görülen; Konak
İlçesi, Mehmet Akif Mahallesi, 2138 parselin doğusunda kalan mevcut 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planında “Park Alanı” kullanımında kalan kamuya terkli alanda 5.00 m x 3.00
m ebatlarında “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu.(İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2840957)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 174.
. Torbalı Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 89 sayılı Kararı (2. madde) ile uygun

görülen; Yazıbaşı Mahallesi, 501 ada, 1 parsel kuzeyinde yer alan “Park Alanı” içerisinde 8.00
m x 3.50 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2815135)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 175
. Torbalı Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 89 sayılı Kararı (1. madde) ile uygun
görülen; Torbalı Mahallesi, 1333 ada, 11 parselin batısında yer alan Park Alanı içerisinde 8.00
m x 5.00 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2815145)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 176.
. Torbalı Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 102 sayılı Kararı (1. madde) ile uygun
görülen; Torbalı Mahallesi 316 ada, 1 parselin batısında yer alan Park Alanı içerisinde 6.00 m
x 4.00 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre
ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2815239)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 177.
. Menemen Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 75 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Mermerli Mahallesi 5234 ada, 1 parselin batısında kalan tescil harici park alanında, Mermerli
Mahallesi 556 ada, 1 parselin kuzeyinde yer alan tescil harici park alanında ve Mermerli
Mahallesi 555 parselde olmak üzere toplam 3 adet, 6 m x 4 m ebatlarında trafo alanı
ayrılmasına yönelik,  1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir
Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2818801)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 178.
. Menemen Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 73 sayılı Kararı ile uygun görülen; Asarlık
Mahallesi, 334 ada, 5 parselin doğusunda, mevcut 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında
"Park Alanı" kullanımında kalan kamuya terkli alanda 5.68 m x 2.70 m ebatlarında "Trafo
Alanı" belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik
önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2840897)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 179.
. Menemen Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 74 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Esatpaşa Mahallesinde 1 adet 4.00 m x 6.00 m ebatlarında toplam 24.00 m²'lik trafo alanı
ayrılmasına yönelik, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2818792)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 180.
. Ödemiş Belediye Meclisinin 02/12/2024 tarihli ve 132 sayılı Kararı ile uygun görülen; Birgi
Mahallesi, 357 ada, 1 ve 2 parselde 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli
Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi Belediye Meclisimizin 18/04/2025
tarihli ve 04.436 sayılı Kararı ile uygun bulunmuş olup, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını
Koruma Bölge Kurulunun 10/10/2025 tarihli ve 20315 sayılı Kararında plan notlarının 2.
maddesinde “Ödemiş Belediyesi İmar Planı Notları” ifadesinin “Birgi-Ödemiş (İzmir) 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Uygulama Hükümleri” şeklinde düzeltme
yapıldığı şekliyle 2863 sayılı Kanun açısından tadilen uygun olduğuna…” karar verildiğinden
söz konusu Kurul Kararı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama
İmar Planı önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2806901)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 181.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 05.441 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Ulucak Mustafa Kemal Atatürk Mahallesi, 902 ada, 2 parselin doğusunda yer alan Park Alanı
içerisinde 8.00 m x 5.00 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2837521)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 182.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 05.442 sayılı kararı ile uygun görülen;
Ören 75. Yıl Cumhuriyet Mahallesi, 151 ada, 12 parselin batısında yer alan Park Alanı
içerisinde 7,50 m x 2,50 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin 2863 sayılı Kültür ve Tabiat
Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir
Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2837493)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 183.
. Mülkiyeti Maliye Hazinesi adına kayıtlı, Kemalpaşa ilçesi, Örnekköy Mahallesi, 182 ada, 1
parseldeki 'Resmi Tesis Alanı'nın,  'Sağlık Tesis Alanı' olarak belirlenmesine ilişkin 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile Kemalpaşa Belediye Meclisinin 03/11/2025
tarihli ve 05/450 sayılı Kararı ile uygun görülen, Örnekköy Mahallesi, 182 ada, 1 parseldeki
'Karakol Alanı'nın, 'Sağlık Tesis Alanı' olarak düzenlenmesi ve yapılaşma koşullarının
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2837281)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 184.
. Menderes Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 106 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Özdere Mahallesi, 397 ada, 2 parselin kuzeyinde yer alan Park Alanı içerisinde 6.00 m x 4.00
m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve
Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2815128)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 185.
. Menderes Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 108 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Görece Mahallesi, 550 ada, 2 no'lu parselin doğusundaki park alanı üzerinde 15 m x 8 m
ebatında Trafo Alanı belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik
önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve
Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2840237)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 186.
. Menderes Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 109 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Özdere Mahallesi, 1628 ada, 3 no'lu parselin kuzeyindeki park alanında 6 m x 4 m ebatında
Trafo Alanı belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2839512)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 187.
. Menderes Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 105 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Kasımpaşa Mahallesi, 38 ada, 17 parselde yer alan 'Sağlık Tesisleri Alanı'nın imar hattının ve
yapı yaklaşma mesafesinin yeniden düzenlenerek yapılaşma koşulunun E:1.50 Yençok:5 kat
olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik
önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2838602) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 188.
. Tire Belediye Meclisinin 20/10/2025 tarihli ve 75 sayılı Kararı ile uygun görülen; Eskioba
Mahallesi, 118 ada, 103 (eski 1650), 111, 112 ve 114 numaralı parsellerin bir kısmına ilişkin
hazırlanan Enerji Üretim Alanı Amaçlı (Güneş Enerji Santrali) 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2839361) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 189.
. Urla Belediye Meclisinin 08/07/2025 tarihli ve 301 sayılı Kararı ile uygun görülen; Atatürk
Mahallesi, 4885 ada, 55 parsel ile 4889 ada 3 parsel ve civarının "Park Alanı"ndan "Belediye
Hizmet Alanı (Bakım-İkmal Alanı)" olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli
Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2840130)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
09/02/2026 190.
. Mezarlıklar Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; Çeşme ilçesi, Ovacık Mahallesi, 140
ada, 4 parselin "Mezarlık Alanı" belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2794952) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 191.
. Selçuk Belediye Meclisinin 04/12/2025 tarihli ve 223 sayılı Kararı ile uygun görülen; 14
Mayıs Mahallesi, 3320 ada, 21 parselin güneyindeki park alanında mevcutta yer alan 5.00 m
x 3.00 m ebatlarındaki trafonun, ölçülerinin 7.00 m x 3.00 m olarak yeniden düzenlenmesine
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim
Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2838896) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 192.
. Konak Belediye Meclisinin 04/08/2025 tarihli ve 176/2025 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Kemeraltı Kentsel + 3. Derece Arkeolojik Sit Alanı içerisinde yer alan Barbaros Mahallesi, 610
adaya ilişkin 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı İmar Planı ve 1/500 ölçekli Yerleşim Planı
önerilerinin 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma
Bölge Kuruluna iletilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2835774) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 193.
. Buca Belediye Meclisinin 03/01/2025 tarihli ve 14 sayılı Kararı ile uygun görülen, Tınaztepe
Mahallesi, 6011 ada, 4 parselde İzmir 4. İdare Mahkemesinin 10/01/2020 tarihli E:2018/1217,
K:2020/50 sayılı ve İzmir Bölge İdare Mahkemesi Üçüncü İdari Dava Dairesinin 10/09/2024
tarihli, E:2024/2044, K:2024/1507 sayılı kararları doğrultusunda hazırlanan Buca Kentsel Sit
Alanı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı ve Değişikliği ile 1/500 ölçekli
Tasarım/Uygulama Paftaları Değişikliği önerileri, Belediye Meclisimizin 16/05/2025 tarihli ve
04.534 sayılı Kararı ile uygun bulunmuş olup; İzmir 1 No'lu Kültür Varlıklarını Koruma Bölge
Kurulunun 23/09/2025 tarihli ve 20118 sayılı Kararında; “...kararımız eki 1/500 ölçekli yerleşim
planı değişikliğinin ise parselde yer alan müştemilat yapısına yönelik “özgün/geleneksel
özellikleri ile korunacak yapı” gösteriminin kaldırılması koşuluyla 2863 sayılı Yasa açısından
tadilen uygun olduğuna...” hususu belirtilmiş olup, anılan Kurul Kararı doğrultusunda
hazırlanan 1/500 ölçekli Tasarım/Uygulama Paftası Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun

https://www.izmir.bel.tr/tr/MeclisKararlari/57

4
26 MART 2026 

PERŞEMBE İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI İLAN

DEVAMI SAYFA 5’TE



5İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

26 MART 2026 

PERŞEMBEİLAN

T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ŞUBAT AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2835848) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 194.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 132 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Bayraklı Belediye Meclisinin 03/08/2021 tarihli ve 91 sayılı Kararı ile uygun görülen ve
Belediye Meclisimizin 17/09/2021 tarihli ve 1078 sayılı Kararı ile uygun görülerek 12/10/2021
tarihinde onanan “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)” sınırına; Bayraklı ilçesi,
Tepekule Mahallesi, 25020 ada, 2 parselin de dâhil edilmesine yönelik hazırlanan önerinin
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2820325) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 195.
. “İzmir İli Toprak Verimliliği Belirleme Projesi'” kapsamında; İzmir sınırları içerisindeki tüm
ilçelerimizde ücretsiz toprak analizi yapılmasının değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonları Raporu. (Tarımsal
Hizmetler Dai.Bşk.E.2794702) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 196.
. Güzelbahçe ilçesi kırsalında küçük ölçekli üreticilerin ürün işlemesinin geliştirilmesi,
iyileştirilmesi ve yaygınlaştırma çalışmalarını desteklemek ve kooperatif üyelerinin
desteklenmesi ile hem teorik hem de uygulamalı eğitim almak isteyen üreticilerin belirlenmesi,
periyodik denetimi ve değerlendirmesi amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile S.S
Güzelbahçe Çamlı Üretim ve Pazarlama Kooperatifi arasında imzalanmak üzere hazırlanan
ve önerge ekinde yer alan Protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan
ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık – Kooperatifler ve Pazar Yerleri
Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2835073) Komisyonların Müşterek
Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 197.
. İzmir ili sınırları içerisinde bitkisel üretim yapılan alanlarda karşılaşılması muhtemel,
ekonomik zarar eşiğini aşan, rekolte ve ürün kaybına neden olan kahverengi kokarca böceği
zararlısına karşı mücadele ederek zararlının popülasyonunun baskılanması sonucu yayılımını
engellemek ve ortadan kaldırmak, çiftçimizin bilinçlendirilmesini sağlamak, zararlıya karşı
bilinçsizce insektisit kullanımının önüne geçerek insan ve çevre sağlığını korumak, tarımın
desteklenmesi ile üreticinin ürününde verimi ve kaliteyi artırarak çiftçinin gelirini yükseltmeye
yönelik örnek uygulamalarla farkındalık yaratmak amacıyla hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan projenin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve
Hayvancılık – Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2835369)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 198.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi hizmet alanı olan il sınırları dâhilinde, kırsal kesimdeki bütün
ilçeleri kapsayacak arı yetiştiriciliğine, ürünlerin işlenmesine ve paketlenmesine destek olmak,
arıcılığı yaygınlaştırmak, istihdamı ve refahı arttırmaya yönelik; İzmir Büyükşehir Belediyesi -
İzmir İli Arı Yetiştiricileri Birliği - Bergama Belediye Başkanlığı arasında imzalanmak üzere
hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonları Raporu. (Tarımsal
Hizmetler Dai.Bşk.E.2835248)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 199.
. İzmir ili genelinde çevre ve insan sağlığının, tarım alanlarının ve su havzalarının korunması
amacıyla, hazırlanan “Kırsal Kesimde Üretimde İklim Değişikliği ile Afet Risklerinin Yönetimi
ve İyileştirilmesi Projesi”nin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk –
Tarım, Orman ve Hayvancılık – Deprem ve Afet – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2835847)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 200.
. Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Kadın ve Aile Hizmetleri
Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Çocuk Hakları ve Çocuk
Dostu Kent – Engelsiz İzmir Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri
Dai.Bşk.E.2836098) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 201.
. İlimizde meydana gelen yağış, rüzgâr, ani sıcaklık değişimleri ile küresel iklim değişikliğine
bağlı olarak artan hava sıcaklıkları sonucu deniz suyu sıcaklığının artması gibi sebeplerle
deniz suyundaki çözünmüş oksijen miktarının azalması ve deniz suyu seviyesinin azalması
sonucu İzmir Körfezi yüzeyinde oluşan kirliliklerin (ölü balık, ölü deniz marulu ve deniz
çöplerinin) temizlenip bertaraf edilmesine ilişkin iş ve işlemlerde kullanılmak ve Belediyemiz
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı Deniz Koruma Şube Müdürlüğüne ait 2026 yılı
Mali Bütçesinde yer alan (35) proje numaralı "Deniz ve Suyolu Taşıtı Alımları" bütçe
tertibinden ödemesinin yapılmak üzere 1 adet Deniz Süpürge Gemisi satın alınmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım – Deniz, Kıyı Alanları ve
Limanlar Komisyonları Raporu.  (Çevre Koruma ve Kontrol Dai.Bşk.E.2825336)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
09/02/2026 202.
. S.S Çandarlı Minibüs, Otobüs ve Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifinin “Dikili-Çandarlı-Aliağa”
hattında uygulanmasını talep ettiği ücret tarifesinin, tarifenin ilk satırında yer alan “Dikili-Aliağa
İZBAN” güzergâh adının “Dikili-Aliağa” olarak revize edilerek raporda belirtildiği şekliyle
uygulanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Ulaşım –
Kooperatifler ve Pazar Yerleri Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2831122)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
11/02/2026 203.
. İzmir ve ilçelerinde meydana gelen sel felaketi sonucunda birçok vatandaşımızın evi, iş yeri,
arazisi, ahırı, zeytinlik alanı, bahçesi ve benzeri taşınmaz malları ile taşınır malları zarar
görmüş ve İtfaiye Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan yangın ve afet raporları
doğrultusunda tüm zararlar kayıt altına alınmış olup; bu kapsamda; sel felaketinden mağdur
olan tüm vatandaşlarımıza gerekli desteğin verilmesi amacıyla bir Afet Yardım Komisyonu
oluşturulması, söz konusu Komisyona İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Cemil
TUGAY’ın başkanlık etmesi, Komisyonun vatandaşlarımıza maddi, ayni, lojistik ve beşeri tüm
yardımların sağlanması hususunda tam yetki ile donatılması, Komisyonun görev süresinin,
29/01/2026 tarihi itibarıyla başlayan ve 2026 yılı boyunca meydana gelen doğal afetleri
kapsayacak şekilde belirlenmesi hususlarının görüşülmesi. (Sosyal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2875456) 
Önergenin Meclisçe; “İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Dr. Cemil TUGAY’ın
Başkanlığında, Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkan Vekili Altan İNANÇ, Adalet ve Kalkınma
Partisi Grup Başkan Vekili Hakan YILDIZ, Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkan Vekili
Bahadır ALTINKESER, Cumhuriyet Halk Partisi Grup Sözcüsü Yağmur YURDAKUL ÖZKAN,
Adalet ve Kalkınma Partisi Grup Sözcüsü Uğur İnan ATMACA, Milliyetçi Hareket Partisi Grup
Sözcüsü Hilal SADIKOĞLU AKAR ve Deprem ve Afet Komisyonu Üyeleri Onur TOPUZ,
Orhan BERBER, Metin KIRAL, Rüzgar SÖNMEZ, Ahmet GÜNEY, Yunus Nadi ERGEN,
Osman YURTSEVEN, Ümit CİNGÖZ, Okan BİLDİRİCİ isimlerinin de eklenerek bir
Komisyon oluşturulması” Şeklinde Yapılan İlaveyle Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/02/2026 204.
. Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığının 23/01/2026 tarihli ve 2845394 sayılı
yazıları ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 09/02/2026 tarihli ve 14843019
sayılı uygun görüşü alınarak Fen İşleri Şantiye Şube Müdürlüğü isminin Yol İşleri Şantiye
Şube Müdürlüğü olarak değiştirilmesi; Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığının 04/02/2026 tarihli
ve 2864002 sayıları yazıları ile anılan Daire Başkanlığı bünyesinde yer alan birimlerin görev
alanları, hizmet kapsamları ve faaliyet konularının yeniden değerlendirildiği bildirilmiş olup,
yürütülen çalışmalardaki hizmet kalitesini ve idari koordinasyonu arttırarak, çalışmaları daha
etkin ve verimli yürütebilmek için Yapı Mühendisliği Şube Müdürlüğünün kapatılması amacıyla
5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 21. maddesi kapsamında hazırlanan “Teşkilat
Şeması”na ilişkin Sayın Meclisimizce karar alınması hususunun görüşülmesi. (İnsan
Kaynakları ve Eğitimi Dai.Bşk.E.2873549) Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
11/02/2026 205.
. Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının yazısı doğrultusunda; yürürlükteki 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planında “Yol” kullanım kararında kalan Karabağlar ilçesi, Devrim Mahallesi,
Eskiizmir Caddesi No:741, 743, 743A (3742 Sokak No:2) Kapı no’lu yapıların zeminüstü
kamulaştırılma işlemlerinin yapılabilmesi için Belediyemizin 2025-2030 yıllarını kapsayan 11.
Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak alınmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemleri Dai.Bşk.E.2866527)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/02/2026 206.
. Buca Belediye Meclisinin; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında kısmen “Yol”,
kısmen “Park’’ kullanım kararında kalan Bucakoop Mahallesi, 200/56 Sokak No:6 adresindeki
yapının zeminüstü kamulaştırma işlemlerinin yapılabilmesi için, Buca Belediyesinin 2025-
2029 yıllarını kapsayan VIII. Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak alınmasına yönelik,
06/01/2026 tarihli ve 2 sayılı Kararının, İlçe Belediyelerinin imar programları ile ilgili olarak
alınan Belediye Meclisimizin 14/06/2013 tarihli ve 05.863 sayılı kararı doğrultusunda oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (Akıllı Şehir ve Kent
Bilgi Sistemleri Dai.Bşk.E.2866645) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/02/2026 207.
. Konak ilçesi, İsmet Kaptan Mahallesinde yer alan 1039 ada, 8 parselin; 20/02/2020 tarihli ve
31045 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan, 7221 sayılı Kanun ile 3194 sayılı İmar Kanununun
8. maddesinde yapılan değişiklik kapsamında, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma
Bölge Kurulunun 28/11/2024 tarihli ve 18626 sayılı Kararı da dikkate alınarak, mevcut
Uygulama İmar Planında Hmax: serbest olan kat yüksekliğinin, Yençok:84 m olarak
belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ve Plan Notu
Değişikliği önerisi Belediye Meclisimizin 24/11/2025 tarihli ve 04.1325 sayılı Kararı ile uygun
bulunarak İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna iletilmiş olup; söz
konusu Kurulun 05/02/2026 tarihli 20897 sayılı Kararı doğrultusunda yeniden düzenlenen
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ve ayrıca Plan notlarının 5. maddesinde yer alan min: 150 m olan ifadenin min:
80 m olarak düzenlenmesine, bu doğrultuda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Plan Notu Değişikliği önerisinin, 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu
doğrultusunda Koruma Bölge Kuruluna iletilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2869915)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 208.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına
Dair Yönetmeliğe göre hazırlanan Belediyemize bağlı ESHOT Genel Müdürlüğünün memur
dolu / boş kadro derece değişikliğinin iptal-ihdası için önerge ekindeki cetvelin incelenerek
Meclisimizce karar verilmesi hususunun görüşülmesi. (ESHOT-İnsan Kaynakları ve Eğitim
Dai.Bşk.E.313984/E.2636300) Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.  
13/02/2026 209.
. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile
değişiklikle uygun bulunarak 09/09/2025 tarihinde onaylanan Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş,
Camiatik, Naipli ve Sıra Mahallelerini kapsayan 1/1000 ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar
Planı Revizyonu, 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında Urla Belediye Başkanlığının ilan
panosunda ve internet sitesinde askıya çıkarılmış ve bahse konu 1/1000 Ölçekli Urla 1. Etap
Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, plana ilişkin tespit edilen
teknik ve maddi hatalar Urla Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup, bu kapsamda
hazırlanarak Urla Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 644 sayılı Kararı ile uygun görülen
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca
“Belediye Hizmet Alanını (İZBB Şantiye Alanı) kapsayan plan değişikliği önerisinin ‘Konut
Alanı’ olarak belirlenen kısmının ‘Ticaret-Turizm Alanı’ olarak belirlenmesi koşuluyla”
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna, “İZSU Genel Müdürlüğünün görüşü doğrultusunda
belirlenen dere kenarı servis yollarına ilişkin plan değişikliği önerisinin plan notu ilave edilmesi
koşuluyla” değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna, “Plan Notu değişikliği önerisinde plan
notlarının 2.8 maddesinin” değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna, “2.12.6 maddesinin”
oybirliği ile uygun bulunmadığına, “Mevcut plan notlarının 3.18 maddesinin kaldırılmasının”
oybirliği ile uygun bulunmadığına, “Diğer önerilerin” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2834455)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)                
13/02/2026 210.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra

Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 573, 614 ve 632 sayılı
Kararları ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867073)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)   
13/02/2026 211.
. Kınık İlçesi Aşağı, Fatih, Türkcedit ve Yukarı Mahalleleri sınırları içerisinde yer alan İzmir II
Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 08/12/2005 tarihli ve 1624
sayılı Kararı ile Kentsel Sit Alanı olarak belirlenen alana yönelik, Kınık Merkez Kentsel Sit
Alanı 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı önerisi, Belediye Meclisimizin
10/02/2025 tarihli ve 04.121 sayılı Kararı ile uygun bulunarak 2863 sayılı Yasa uyarınca Kültür
ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna iletilmiş olup; İzmir 2 Numaralı Kültür Varlıklarını
Koruma Bölge Kurulunun 26/11/2025 tarihli ve 23283 sayılı Kararı doğrultusunda
hazırlanarak, Kınık Belediye Başkanlığının 06/01/2026 tarihli ve E.4657 sayılı Yazısı ekinde
tarafımıza iletilen; plan sahası içerisindeki yeşil alanların düzenlenmesine ilişkin hazırlanan
Kınık Merkez Kentsel Sit Alanı 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı önerisinin;
İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “İzmir 2 Numaralı Kültür Varlıkları Koruma Bölge
Kurulunun 26/11/2025 tarihli ve 23283 sayılı Kararı doğrultusunda” oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2837051)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)                 
13/02/2026 212.
. Kınık Belediye Meclisinin 06/11/2024 tarihli ve 14/76 sayılı Kararı ile uygun görülerek, Kınık
ilçesi Aşağı, Fatih, Türkcedit ve Yukarı Mahalleleri sınırları içerisinde yer alan İzmir II Numaralı
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 08/12/2005 tarihli ve 1624 sayılı Kararı
ile Kentsel Sit Alanı olarak belirlenen alana yönelik hazırlanan, Kınık Merkez Kentsel Sit Alanı
1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı ve 1/500 ölçekli Yerleşim Planı önerisi,
Belediye Meclisimizin 10/02/2025 tarihli ve 04.129 sayılı Kararı ile uygun bulunarak 2863
sayılı Yasa uyarınca Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna iletilmiş olup; İzmir 2
Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 26/11/2025 tarihli ve 23283 sayılı Kararı
doğrultusunda hazırlanarak, Kınık Belediye Meclisinin 03/12/2025 tarihli ve 15/100 sayılı
Kararı ile uygun görülen ve Kentsel Sit Alanı sınırları içerisindeki yeşil alanların
düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı ve
1/500 ölçekli Yerleşim Planı önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “İzmir 2 Numaralı
Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulunun 26/11/2025 tarihli ve 23283 sayılı Kararı
doğrultusunda” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.2837284) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)                
13/02/2026 213.
. Bornova Belediye Meclisinin 01/10/2025 tarihli ve 326 sayılı Kararı ile uygun bulunan;
Bornova ilçesi, Çamdibi-Altındağ Kesimi Kentsel Yenileme Projesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planının kapsadığı alanda, etaplar halinde 1/1000 ölçekli Kentsel Yenileme Uygulama İmar
Planlarının hazırlanması amacıyla, güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve doğuda 5501 Sokak,
batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak arasında kalan yaklaşık 14 hektarlık alanda “Çamdibi
Bölgesi Tuna Mahallesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu” önerisinin değişiklikle
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2778935)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)                
13/02/2026 214.
. “Gaziemir ilçesi Optimum–ESBAŞ Arası Yaya Üst Geçidi Yapılması İşi” yapım bedelinin
Belediyemiz mülkiyetindeki, 1482 ada, 50 parselin yükleniciye kiralanması (işletme hakkı
süresince) karşılığında gerçekleştirilmesi için söz konusu işin 2886 sayılı Devlet İhale
Kanununun 35/a maddesi uyarınca "Kapalı Teklif Usulü" ile ihale edilerek yaptırılması
hususunun; Plan ve Bütçe Komisyonunca “Söz konusu ihale kapsamında Belediyemiz
mülkiyetinde yer alan taşınmazın yüklenici tarafından işletme süresinin belirlenebilmesi için
Sermaye Piyasası Kurulu tarafından lisanslandırılmış bağımsız kurum veya kuruluşlardan en
az 3 adet gayrimenkul değerleme raporunun alınması ve Meclisin de bu önergeye ilişkin
almış olduğu karar sadece ihalenin yapılmasının kabulüne” şeklindeki görüş doğrultusunda
değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Yol Yapım, Bakım ve Onarım
Dai.Bşk.E.2867434) (01.06.42)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi. 
13/02/2026 215.
. Mülkiyeti Belediyemize ait Güzelbahçe ilçesi, Yalı Mahallesi 1549 ada 33 nolu (8.790,83 m²)
taşınmaz ile bu taşınmazın üzerinde bulunan ve hâlihazırda Güzelbahçe Belediyesi
tarafından kullanılan spor tesisinin, Güzelbahçe Belediye Başkanlığı adına bedelsiz devrinin
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak
ve İstimlak Dai.Bşk.E.2873484)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
13/02/2026 216.
. 28/02/2026 tarihinde işletme hakkı süresi sona erecek olan, Balçova Teleferik Piknik ve
Mesire Alanı içerisindeki önerge ekinde yer alan projede belirtilmiş olan 22.964 m2
yüzölçümlü alan üzerindeki tüm bina ve sosyal tesislerin işletme hakkının 01/03/2026
tarihinden itibaren 4.000.000,00-TL/yıl+KDV bedel ile 5 (beş) yıllığına Grand Plaza A.Ş'ye
devri ile konuya ilişkin hazırlanan Protokolün; Hukuk Komisyonunca  oybirliği ile uygun
bulunduğuna; Plan ve Bütçe Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor.
(Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2842485)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Hukuk Komisyonunun Görüşü Doğrultusunda
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 217.
. 28/02/2026 tarihinde işletme hakkı süresi sona erecek olan, Balçova Teleferik Piknik ve
Mesire Alanı içerisindeki önerge ekinde yer alan projede belirtilmiş olan, 11.372,65 m2
yüzölçümlü alan üzerindeki tüm bina ve sosyal tesislerin işletme hakkının 01/03/2026
tarihinden itibaren 2.000.000,00-TL/yıl+KDV bedel ile 5 (beş) yıllığına İZULAŞ A.Ş'ye devri ile
konuya ilişkin hazırlanan Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2842507)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 218.
. Belediyemizin iştiraki olan İZFAŞ A.Ş'nin 29/01/2026 tarihli Olağanüstü Genel Kurul
Toplantısında alınan karar doğrultusunda, Belediyemizin İZFAŞ A.Ş içerisindeki sermaye
payının korunabilmesi için, payına düşen (%99,95704’üne tekabül eden) 349.849.640,00-
TL’lik rüçhan hakkının kullanılarak sermaye artışına iştirak edilmesinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İşletme ve İştirakler
Dai.Bşk.E.2863513) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 219.
. Belediyemizin iştiraki olan İZDENİZ-İzmir Deniz İşletmeciliği Nakliye ve Turizm Ticaret
Anonim Şirketinin 06/02/2026 tarihli Olağanüstü Genel Kurul Toplantısında alınan karar
doğrultusunda, Belediyemizin İZDENİZ-İzmir Deniz İşletmeciliği Nakliye ve Turizm Ticaret
Anonim Şirketi içerisindeki sermaye payının korunabilmesi için payına düşen (%92,90'ına
tekabül eden) 1.858.000.000,00-TL'lik rüçhan hakkının kullanılarak sermaye artışına iştirak
edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İşletme
ve İştirakler Dai.Bşk.E.2869783) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 220.
. İZELMAN A.Ş’nin Kordon Vergi Dairesine olan borcuna karşılık, adı geçen şirketin
demirbaşında bulunan 9 adet binek aracın toplam kasko bedeli olan 5.872.334,00-TL’nin
şirketin borcundan düşülmesi, Belediyemiz Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi
Başkanlığınca Belediyemiz demirbaş devrinin yapılarak satış işlemleri, ruhsat, plaka
çıkartılması ve Karayolları zorunlu trafik sigortası yaptırılması vb. işlemlerin
gerçekleştirilebilmesi, Belediyemiz Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığınca da borç bedeline
ilişkin mahsuplaşma iş ve işlemlerin yapılabilmesi ve T Cetveline eklenmesi hususlarının; Plan
ve Bütçe Komisyonunca “Tasarruf Tedbirleri Genelgesi kapsamında Çevre Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığından izin alınması koşuluyla” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Rapor. (Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2855459) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 221.
. Belediyemiz Zabıta Dairesi Başkanlığına bağlı Zabıta Şube Müdürlüğü ile Sosyal Hizmetler
Dairesi Başkanlığına bağlı Engelli Çalışmaları Şube Müdürlüğünün talepleri doğrultusunda; 4
adet Motosiklet ile 1 adet Tekerlekli Sandalye Mobil Tamir Aracının Makine İkmal, Bakım ve
Onarım Dairesi Başkanlığınca Makine İkmal Şube Müdürlüğünün Kara Taşıtı Alımları bütçe
kodundan satın alınması ve T Cetveline eklenmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Makine İkmal, Bakım ve Onarım
Dai.Bşk.E.2861999) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 222.
. İZBETON A.Ş’nin Belediyemize olan borcuna karşılık demirbaşlarında bulunan ve TMMOB
Makine Mühendisleri Odasının Bilirkişilik Raporunda değer tespiti yapılan 35 AU 6252 İveco
Marka Kamyonun İZBETON A.Ş’nin 874.200,00-TL karşılığında borcundan düşülmesi,
Belediyemiz Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığınca Belediyemize demirbaş
devrinin yapılarak satış işlemleri, ruhsat, plaka çıkartılması ve Karayolları zorunlu trafik sigorta
poliçelerinin yaptırılması vb. işlemlerin gerçekleştirilebilmesi ile Belediyemiz Mali Hizmetler
Dairesi Başkanlığımızca borç bedeline ilişkin mahsuplaşma iş ve işlemlerin yapılabilmesi
hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Makine
İkmal, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2873245) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 223.
. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 25/12/2025 tarihli ve 14458687 sayılı
yazıları doğrultusunda; Belediyemiz envanterinde ihtiyaç olmayan, ilçelerde yerinde
kullanılması ve orada bulunan halka daha verimli hizmet sağlanması adına 35 BEV 026
Plakalı Engelli Nakil Aracı ile 35 BBC 500 Plakalı Çöp Kamyonunun Beydağ Belediyesine ve
35 BBB 405 Plakalı Çöp Kamyonu Seferihisar Belediyesine bedelsiz olarak devredilmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Makine İkmal,
Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2819092) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 224.
. Yatırım ve kamulaştırma harcamaları işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş’den
2.000.000.000,00-TL (Faiz hariç) gayri nakdi kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak
anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller
Bankası A.Ş’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş ve
Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan
herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve %100’üne
kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin
karşılanamaması halinde; İller Bankası A.Ş’ce talep edildiği takdirde bu krediyle elde edilen
tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, aynı şartlarda ve talep
tarihinde İller Bankası A.Ş adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş’ce talep
edildiği takdirde Belediyemiz mülkiyetinde bulunan kamu yararına tahsis edilmemiş,
meclisimizce belirlenecek ve İller Bankası A.Ş tarafından uygun görülecek gayrimenkulleri İller
Bankası A.Ş’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası
A.Ş’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş’ye
rehin vermeye, İller Bankası A.Ş’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü
sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, İller
Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik
çerçevesinde, 5393 sayılı Belediye Kanununun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine
getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Büyükşehir Belediye
Başkanının yetkilendirilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler Dai.Bşk.E.2866895) (01.20.00) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 225.
. Belediye Şirketi İZBETON A.Ş'nin Asfalt Plenti Doğalgaz Aboneliği işinde kullanılmak üzere
İller Bankası A.Ş’den 12.000.000,00-TL (Faiz hariç) gayri nakdi kredi kullanılması, krediden
kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs.
ödemelerin, İller Bankası A.Ş’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller
Bankası A.Ş ve Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan
kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve
%100’üne kadar) karşılanması, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin
karşılanamaması halinde; İller Bankası A.Ş’ce talep edildiği takdirde bu krediyle elde edilen
tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, aynı şartlarda ve talep

tarihinde İller Bankası A.Ş adına ipotek veya rehin edilmesi, İller Bankası A.Ş’ce talep edildiği
takdirde Belediyemiz mülkiyetinde bulunan kamu yararına tahsis edilmemiş, Meclisimizce
belirlenecek ve İller Bankası A.Ş tarafından uygun görülecek gayrimenkulleri İller Bankası
A.Ş’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş’ye
terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş’ye rehin
vermeye, İller Bankası A.Ş’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü
sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, İller
Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik
çerçevesinde, 5393 sayılı Belediye Kanununun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine
getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Büyükşehir Belediye
Başkanının yetkilendirilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler Dai.Bşk.E.2873002) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 226.
. Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığının Belediyemiz teşkilat şemasına göre düzenlenmiş olan
Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu.  (Mali Hizmetler Dai. Bşk.E.2871531) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 227.
. İlkokul ve ortaokul (6–14 yaş) grubundaki çocuklara tarih, kültürel miras, koruma ve kentlilik
bilincinin kazandırılması amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri
Dairesi Başkanlığı ile İzmir Kent Değerlerini Koruma ve Geliştirme Derneği arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu Kent
Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri Dai.Bşk.E.2874310)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 228.
. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından, kentsel dönüşüm uygulamalarında
karşılaşılan sorunların çözümü, dönüşüm sürecinin iyileştirilmesi ve dönüşüm uygulamalarının
bütüncül bir yaklaşımla daha planlı ve sistematik bir şekilde yönetilmesini temin etmek üzere
belirlenen, kentsel dönüşüm uygulamalarını yönlendirecek olan "Kentsel Dönüşüm Strateji
Belgesinin Hazırlanmasına Yönelik İlke ve Esaslar"a uygun olacak şekilde yürütülecek olan
“İzmir Kentsel Dönüşüm Strateji Belgesi”nin hazırlanarak Bakanlık tarafından onaylanması
işinin; 6306 Sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanunun 8.
maddesinin 2. fıkrasında belirtilen “Bakanlık, Başkanlık, TOKİ, İller Bankası Anonim Şirketi ve
İdare; danışmanlık, yazılım, araştırma, her tür ve ölçekte harita, etüt, proje, kadastro,
kamulaştırma, mikro bölgeleme, risk yönetimi ve sakınım planı çalışmalarını, her tür ve
ölçekte plan yapımı ve imar uygulaması işlerini ve dönüşüm uygulamalarını Bakanlığın bağlı,
ilgili ve ilişkili kurum, kuruluş ve bunların iştirakleriyle ve 4734 sayılı Kanun kapsamındaki
idareler ile akdedecekleri protokoller çerçevesinde 2886 sayılı Kanuna ve 4734 sayılı Kanuna
tabi olmaksızın ortak hizmet uygulamaları suretiyle de gerçekleştirebilir.” hükmü kapsamında
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Egeşehir Yapı Planlama Müşavirlik ve Teknoloji
Anonim Şirketi arasında imzalanacak Protokol ve eki olan Özel Teknik Şartname ile
yürütülmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk  –
Kentsel Dönüşüm ve Konut Politikaları Komisyonları Raporu. (Kentsel Dönüşüm
Dai.Bşk.E.2778653) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 229.
. Konak ilçesi Atamer, Mehmet Akif ve Saygı Mahalleleri sınırları içerisinde son dönemde
meydana geldiği bildirilen zemin hareketliliğine ilişkin olarak, vatandaş başvuruları ve saha
gözlemleri doğrultusunda, zemin yüzeyinde çatlak/yarık oluşumları ile yapı güvenliğini
etkileyebilecek olası risklerin değerlendirilmesine ihtiyaç duyulmuş olup; İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanlığı ile Dokuz Eylül Üniversitesi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve
önerge ekinde yer alan protokolün kabulü ile söz konusu protokolün imzalanması için İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Deprem ve Afet Komisyonları Raporu.
(Afet İşleri Dai.Bşk.E.2838258) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 230.
. Çeşme ilçesi, mevcut Çiftlik Mahalle Mezarlığının dolması nedeniyle yeni mezarlık alanı
belirlenmesine yönelik Belediyemize yapılan başvurular sonucunda; bahsi geçen mahallede
yer alan 1034 ada, 2 parsel ve 1038 ada, 2 parselin “Mezarlık Alanı” olarak belirlenmesine
yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı çalışmalarına
başlanmış ve ilgili mevzuat gereği alınan diğer kurum/kuruluş görüşleri olumlu olup; konunun
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 30/11/2020 tarihli ve 246228 sayılı Yazısına
istinaden adı geçen Bakanlığa iletilebilmesi için Kamu Yararı Kararı alınmasının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu. (Mezarlıklar Dai.Bşk.E.2863636)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 231.
. Balçova Belediye Meclisinin; 2026 Yılı Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü Etkinliklerinde
Stant Yer Tahsis Bedellerinin; Ticari Esnaf Stantları Perakende satış yapan ticari işletmeler
için, her bir stant için günlük 3.000,00-TL geçici yer tahsis bedeli alınmasına, Sivil Toplum
Kuruluşları (STK) ve El Emeği / Yerel Üretici Stantları, Dernek, Vakıf ve benzeri kâr amacı
gütmeyen kuruluşlar için her bir stant için günlük 1.000,00-TL alınacak bedellerin Belediye
veznesine veya Belediye banka hesabına yatırılarak Belediye gelirlerine kaydedilmesi, stant
başvurularının alınması, değerlendirilmesi, yer tahsisinin yapılması ve uygulamanın
yürütülmesinin stant sayısının sınırlı olduğu etkinliklerde başvuruların; Kamu yararı, Etkinliğin
amacına uygunluk, yerel üretici ve sosyal fayda önceliği esasları dikkate alınarak
değerlendirilmesine, ücret tarife çizelgesinin Meclis Karar tarihi itibariyle uygulanmasına
yönelik 02/02/2026 tarihli ve 33 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2874566) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 232.
. Balçova Belediye Meclisinin; Balçova ilçesi sınırları içerisinde Vali Hüseyin Öğütcen Caddesi
ile Mithatpaşa Caddesinin Kesiştiği mevkiden Mithatpaşa Caddesi ile Zambak Sokağın
kesiştiği mevkie kadar olan işyerleri için İçkili İstirahat ve Eğlence Ücretinin 750.000,00-TL
olarak belirlenmesine yönelik 02/02/2026 tarihli ve 34 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2874535) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 233.
. 2026 Nisan Ayında gerçekleşecek Turizm Haftasında İzmir’in turizm değerlerini ön plana
çıkaracak şekilde etkinlikler, paneller, söyleşiler ve benzeri organizasyonlarla kutlanması,
turizm sektörü temsilcilerinin görüş ve önerileri de alınarak haftaya özel çalışmaların
yapılmasına yönelik Yazılı Önergenin Hukuk – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Turizm ve
Fuarcılık Komisyonlarınca “Turizm haftası için aşağıda belirtilen konularda etkinliklerin
planlanması uygun görülmüştür. 1. Tarihi ve Kültürel Miras Etkinlikleri kapsamında kentimizin
önemli doğal ve kültürel değerlerini öne çıkaracak tarih anlatımları etkinlikleri. 2. Gastronomi
ve yerel ürün tanıtımı kapsamında İzmir Mutfağına özgü lezzetlerin gastronomi etkinliği. 3.
Gençlik, eğitim ve farkındalık çalışmaları kapsamında, seçilecek bir üniversite ve bir lisede
‘Turizm’ bölümlerinde ‘Fikir Maratonu’ yapılması ve buna bağlı söyleşiler planlanması. 4.
Sektör temsilcilerinin belirlenecek kategorilerde ödüllendirilmek üzere ‘İzmir’ temalı bir davet
düzenlenmesi. 5. İlçe belediyelerinin de Turizm Haftası etkinliklerini iş birliği içinde
planlamaları için teşvik edilmesi” şeklindeki müşterek görüş doğrultusunda oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Seyhan Müşerref KURALI.
E.2542782) Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 234.
. Kiraz ilçesi, Merkez Yerleşimi sınırları içerisinde, Kiraz Belediye Meclisinin 14/10/1999 tarihli
ve 2/1 sayılı ve 01/10/2013 tarihli ve 54 sayılı Kararlarıyla onaylanan, 1/1000 ölçekli İlave
Uygulama İmar Planlarına konu alanlara ilişkin; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığının (Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü) 31/10/2025 tarihli ve 13671488 sayılı
Yazısı dikkate alınarak hazırlanan, Belediye Meclisimizin 19/11/2025 tarihli ve 04.1303 sayılı
Kararıyla uygun görülerek Başkanlık Makamınca 23/12/2025 tarihinde onanan ve
09/01/2026-09/02/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, İzmir Doğu Bölgesi 1/25000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine; Kiraz ilçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 69 ada, 20 parsel malikleri
adına vekaleten Av. Ferit YURTSEVEN tarafından askı süresi içerisinde yapılan itirazın
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2874050) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 235.
. Yaklaşık 23 hektarlık alana yönelik hazırlanan Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova,
Karacaoğlan Mahalleleri, Manda Çayı Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve
İlavesi önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2866839) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 236.
. Bayraklı ilçesi, Salhane Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 ve 1144 nolu adalar ve çevresini
kapsayan bölgenin, İzmir 7. İdare Mahkemesinin 19/12/2025 tarih, 2025/48 E. 2025/1801 K.
sayılı ile 2025/49 E. 2025/1802 K. sayılı Kararı doğrultusunda yeniden düzenlenmesine
yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2873018) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 237.
. Güzelbahçe ilçesi, Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parsele yönelik parsel malikleri adına
vekaleten hazırlattırılarak iletilen; Belediye Meclisimizin 15/01/2025 tarihli ve 04.49 sayılı
Kararı ile uygun bulunarak 25/02/2025 tarihinde onanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
değişikliğini takiben 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin hazırlanması sürecinde
ilgili kurum ve kuruluş görüşleri neticesinde belirlenen plan kararlarının ve ilave edilen plan
uygulama hükmünün 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında plan bütününde değişiklik
gerektirmesine istinaden hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin;
İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Büyükşehir Belediye Başkanlığınca hazırlanarak
14/02/2013 tarihinde onaylanan ‘Yelki ve Mustafa Kemal Paşa Mahalleleri ve Civarına ilişkin
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı’nda söz konusu alanda ‘Meskun Konut-Az Yoğunlukta Konut
Alanı’ olarak belirlenen yoğunluk değerinin güncel mevzuatlar kapsamında ‘Düşük Yoğunluklu
Gelişme Konut Alanı (51 - 120 kişi/ha)’ olarak düzenlenmesine ilişkin plan notu ilavesi
yapıldığı, ayrıca ilgili kurum ve kuruluş görüşleri doğrultusunda ilave ‘Belediye Hizmet Alanı’
belirlendiği anlaşıldığından” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2876731) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 238.
. Buca ilçesi, Kocatepe Mahallesi, 50110 ada, 1 parsel ve bir kısım tescil harici alana yönelik
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile bu kapsamda hazırlanan
Buca Belediye Meclisinin 04/11/2025 tarihli ve 192 sayılı Kararı ile uygun görülen, 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2869490)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 239.
. Urla Belediye Meclisinin 05/12/2025 tarihli ve 828 sayılı Kararı ile uygun görülen; 1/1000
ölçekli Zeytinalanı Kıyı Kesimi (1. Etap) Revizyon İmar Planı Değişikliği önerisi doğrultusunda
hazırlanan 1/5000 ölçekli Urla 2. Etap Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2867646) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 240.
. Buca Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 9 sayılı Kararı ile uygun görülen; mülkiyetleri
Maliye Hazinesine ait, Dumlupınar Mahallesi 695 ada 6 parsel, 75 ada 1 parsel ve 70 ada 3
parseller ile bu parsellerin koruma alanı sınırı içerisinde kalan alanda, İzmir 1 Numaralı Kültür
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun Kararı doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma
Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2863022)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 241.
. Ulaşım Dairesi Başkanlığının yazısı doğrultusunda, önerge ekinde yer alan UKOME Genel
Kurulunun Kararı ile uygun görülen, Konak ilçesi, Mürselpaşa Bulvarı Yan Yolu ve Çevresi
Yeni İmar Yolları Düzenleme Revize Projesi kapsamında hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliği önerisi ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2869862) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.

13/02/2026 242.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan, 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Urla
Belediye Meclisince uygun bulunarak değerlendirilmesi için Belediye Başkanlığımıza iletilen
itirazlar kapsamında düzenleme yapılması gereken kısımlarda hazırlanan 1/5000 Ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinde; 2681 ada 4 parselde bulunan “Belediye Hizmet Alanı
(İZBB Şantiye Alanı)”nın bulunduğu alanın bir kısmının “Ticaret-Turizm Alanı” olarak yeniden
düzenlenmesi, 2683 adada bulunan “Rekreaktif Alan” ve “Park Alanı”nın yeniden
düzenlenmesi, 3534 ada 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 parsellerin “Günübirlik Tesis Alanı” olarak
belirlenmesi, Urla 1. Etap 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonuna yapılan itirazlardan
Belediye Meclisimizce uygun bulunanlara ilişkin 1/1000 ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar
Planı Revizyonunda düzenleme yapılması gereken kısımlarda hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinde, 2640 adanın bulunduğu alanda su sporları
aktivitelerinin yürütüldüğü tespit edildiğinden söz konusu alanın “Rekreaktif Alan” olarak
belirlenmesi, 2785 adada doğal karakteri korunacak alan bitişiğinde belirlenen 10 metrelik
taşıt yolunun arazinin yüksek eğimi sebebiyle teknik olarak açılmasının mümkün olmadığı
tespit edildiğinden söz konusu yol güzergahının kaldırılması, plan notlarında “Ağaçlandırılacak
Alanlar”a ilişkin hükümlerin 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı Plan
Uygulama hükümleri kapsamında yeniden düzenlenmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2875599)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 243.
. Bornova Belediye Meclisinin 01/12/2025 tarihli ve 411 sayılı Kararı ile uygun görülen; Kazım
Dirik, Yeşilova ve Karacaoğlan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, kuzeyde
364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede,
imar planı gösterim tekniklerinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun hale
getirilmesi ve İzmir 3. İdare Mahkemesinin Kararı ile imar planı iptal edilen Kazım Dirik
Mahallesi, 1 ada 64, 65, 66, 67 ve 68 no’lu parsellerde yaşanan imar sorunları ile 25 m
genişliğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma sorunlarının çözümüne
yönelik yaklaşık 14 hektarlık alanda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Revizyonu önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2863613) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 244.
. Belediyemiz Kentsel Dönüşüm Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; Karşıyaka ilçesi,
Örnekköy Mahallesi sınırları içerisinde Bakanlar Kurulunun 10/09/2012 tarihli kararı ile
"Kentsel Dönüşüm Alanı" ilan edilen bölgede 7502/1 Sokağın batısında yer alan Park Alanı
içerisinde mevcut uygulama imar planında belirlenmiş olan RMS İstasyonu Alanının
kaldırılarak, 7510 Sokağın güneyinde yer alan park alanında belirlenmesine ilişkin hazırlanan
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2829558)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/02/2026 245.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 04/02/2026 tarihli ve 29 sayılı Kararı ile uygun görülen;  Org.
Nafız Gürman Mahallesinde yer alan 40003 ada 1 no’lu parselin yürürlükteki 1/1000 ölçekli
uygulama imar planındaki “Bodrum BOP, Zemin Açık Pazar Alanı” kullanımının E:1.00
yapılaşma koşullu “Bodrum BOP+Pazar ve Kapalı Spor Tesisi Alanı” olarak belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Kooperatifler ve Pazar Yerleri
Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2873118) Komisyonların Müşterek
Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 246.
. Yapı Kontrol Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; Bayraklı ilçesi, Mansuroğlu
Mahallesinde, mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait 14161 ada, 3 parselde kayıtlı taşınmazda
yapılacak “Özkanlar Pazaryeri Binası Projesi”ne ilişkin yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Plan Notunun “2. Bodrum katlar parsel sınırına kadar yapılabilir.” ve “3. Özel
projesine göre uygulama yapılacak olup; taban alanı, kot alma noktası, bahçe tesviyeleri,
saçaklar, gölgelikler, rampalar vb. bu proje doğrultusunda belirlenecektir.” şeklinde
düzenlenmesi amacıyla hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2868127) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 247.
. Çiğli ilçesi, Balatçık Mahallesinde, Belediye Meclisimizin 08/05/2017 tarihli ve 05.472 sayılı
Kararıyla uygun görülüp, 15/08/2017 tarihinde onaylanarak yürürlüğe giren 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği ile imar planına işlenen Yaya Üst Geçidinin kaldırılarak,
Belediyemiz Ulaşım Dairesi Başkanlığının 10/07/2025 tarihli ve E.2598866 sayılı Yazısıyla
tarafımıza iletilen UKOME Kararları doğrultusunda, mevcut durumundan 24 m kuzeybatı
yönünde Çiğli Devlet Hastanesi Yaya Üst Geçidi belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2736527) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 248.
. Urla Belediye Meclisinin 08/07/2025 tarihli ve 314 sayılı Kararı ile uygun görülen; Gülbahçe
Mahallesi, 638 ada 1 ve 2 parseller ile çevresini kapsayan alanda “Ticaret - Konut Alanı ve
Yaya Yolu” kullanım kararlarının; “Ticaret - Konut Alanı ve Park Alanı” olarak yeniden
belirlenmesi ve plan notu ilave edilmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E. 2749467) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 249.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 599 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867297) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 250.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 587 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867261) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 251.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 583 ve 637 sayılı Kararları ile uygun görülen 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867239) Komisyon
Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 252.
. Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.890 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
bulunarak 09/09/2025 tarihinde onanan, Urla ilçesi, İçmeler, Altıntaş, Camiatik, Naipli ve Sıra
Mahallelerini kapsayan ve 12/09/2025-13/10/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/1000
ölçekli Urla 1. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar, Urla
Belediye Başkanlığınca değerlendirilmiş olup; bu kapsamda hazırlanan ve Urla Belediye
Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 564 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867186) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 253.
. Urla Belediye Meclisinin 05/12/2025 tarihli ve 828 sayılı Kararı ile uygun görülen; 1/1000
ölçekli Zeytinalanı Kıyı Kesimi (1. Etap) Revizyon İmar Planında "Ticaret Alanı" olarak planlı
alanlarda mevcut yapılaşmaların sürekliliğinin korunması amacıyla plan kararlarının "Ticaret-
Konut Alanı" olarak değiştirilmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2867607) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 254.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin 01/09/2025 tarihli ve 65 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parselin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda
“Gelişme Konut Alanı, Ticaret Konut Alanı, Belediye Hizmet Alanı, Sosyal Tesis Alanı, Park
Alanı ve Teknik Altyapı Alanı” olarak belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2759926) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/02/2026 255.
. Urla Belediye Meclisinin 08/09/2025 tarihli ve 412 sayılı Kararı ile uygun görülen; Camiatik
Mahallesi, 4121 ada 14 parselde "Aynen Korunacak Yapı" olarak belirlenen yapının
büyüklüğünün Urla Kadastro Müdürlüğünden temin edilen kroki kapsamında 97,55 m2 olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan Koruma Amaçlı İmar Planı Değişikliği önerisinin, 2863 sayılı
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek
üzere değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2840252)
Komisyon Raporunun, CHP Grup Sözcüsü Yağmur YURDAKUL ÖZKAN tarafından “Urla
Belediye Meclisinin 08/09/2025 tarihli, 412 sayılı Kararı ile kabul edilen ve Urla Belediye
Başkanlığının 26/11/2025 tarihli ve 211226 sayılı Yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza
iletilen, Urla ilçesi, Camiatik Mahallesi, 4121 ada, 14 parselde “Aynen Korunacak Yapı” olarak
belirlenen yapının büyüklüğünün Urla Kadastro Müdürlüğünden temin edilen kroki
kapsamında 97,55 m2 olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan Koruma Amaçlı İmar Planı
Değişikliği önerisi, mevcut yapı ruhsatında verilen 80 m2 taban alanını aşmamak koşuluyla
2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu doğrultusunda Koruma Bölge
Kuruluna iletilmek üzere Komisyonumuzca uygun bulunmuştur.” Şeklinde Okunan Değişiklikle
Birlikte Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.     
13/02/2026 256.
. Önergede yer alan nedenler sonucu ihalesi yapılarak inşaat aşamasına geçilen etaplarda
taahhüt edilen tarih ile fiili teslim tarihi arasındaki sürede fiyat artışını dondurmak amacı ile
“İzmir Uzundere Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi Uygulama Esasları”, “Ege Mahallesi
Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi Uygulama Esasları”, “Örnekköy Mahallesi Kentsel
Dönüşüm ve Gelişim Projesi Uygulama Esasları”, “Ballıkuyu Kentsel Dönüşüm ve Gelişim
Projesi Uygulama Esasları”, “Gaziemir Aktepe Emrez Mahalleleri Kentsel Dönüşüm ve
Gelişim Projesi Uygulama Esasları”, “Çiğli Güzeltepe Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi
Uygulama Esasları”nın “Borçlanma Birim Bedelleri” başlığı altına; “Teslim Süresinin Aşılması
Halinde Borçlanma Bedellerinin Sabitlenmesi; Hak sahiplerinin ilave mağduriyet yaşamaması
ve hakkaniyet ilkesi gereği Belediyemiz tarafından yükleniciye ilgili mevzuat kapsamında
verilen süre uzatımı dâhil belirlenen iş bitim tarihinde tamamlanmayan yapım etaplarında,
konut/işyeri teslimleri yapılıncaya kadar, borçlanma birim bedellerine herhangi bir artış
(TEFE/TÜFE, memur maaş artışı esas alınarak Belediye Encümen Kararı ile yapılan
güncellemeler) yansıtılmaz. Bu kapsamda; hak sahiplerinin ödeyeceği borçlanma tutarı,
taahhüt edilen teslim tarihinde (Belediyemiz tarafından yükleniciye ilgili mevzuat kapsamında
verilen süre uzatımı dâhil belirlenen iş bitim tarihi) geçerli olan borçlanma birim bedelleri esas
alınarak Belediye Encümenince hesaplanır ve fiili teslim (anahtar teslimi) tarihine kadar bu
bedeller sabitlenir ve konut teslim tarihinde hak sahiplerince Belediyeye ödenir. Gecikme
süresi içerisinde maliyetlerde meydana gelebilecek artışlar, hak sahibine rücu edilmez.”
maddesinin eklenmesi hususlarının; Plan ve Bütçe – Hukuk – Kentsel Dönüşüm ve Konut
Politikaları Komisyonlarınca “her bir kentsel dönüşüm projesi için ayrı ayrı gelmediğinden için”
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek Rapor. (Kentsel Dönüşüm
Dai.Bşk.E.2787641)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.

https://www.izmir.bel.tr/tr/MeclisKararlari/57
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2 İzmir Büyükşehir Belediyesi,
yangın ve afet risklerine karşı
müdahale kapasitesini artırmak
için 14'ü kadın 100 itfaiye perso-
neli alacak. Sınavlara katılmak
isteyen adaylar, başvurularını İt-
faiye Eğitim Şube Müdürlü-
ğü'nün Buca Toros yerleşkesine
şahsen yapıyor. Tüm adaylar
için 2024 yılında yapılan
KPSS'den en az 60 puan alma
şartı aranıyor. Başvurular 27
Mart'a kadar devam edecek.
İzmir Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Dairesi Başkan Vekili
Ahmet Karaman, geçtiğimiz yıl
meydana gelen ve ciddi tahri-
bata yol açan yangınlarda İzmir
İtfaiyesi'nin gece gündüz görev
yaptığını, bu süreçte önemli bir
deneyim kazandığını vurguladı.
Karaman: "İzmir'in olası yan-
gınları en az hasarla atlatması
için çalışmalarımızı sürdürüyo-

ruz. Hem araçlarımız hem de
teşkilatımız 7 gün 24 saat göreve
hazır. Ancak daha da iyi olmak
için yoğun çaba gösteriyoruz"
diye konuştu. Alım süreci, sözlü
ve uygulamalı sınavların ardın-
dan tamamlanacak. Sözlü ve uy-
gulamalı sınavlar, 4-15 Mayıs
2026 tarihleri arasında saat
09.00'dan itibaren, İtfaiye Eği-
tim Şube Müdürlüğü'nün Toros
yerleşkesinde gerçekleştirilecek.
Belirlenen tarihte sınava katılma-
yan adaylar sınav hakkını kaybet-
miş sayılacak. Sözlü sınavda
adaylar; Türkiye Cumhuriyeti
Anayasası, Atatürk İlke ve İnkı-
lapları, 657 sayılı Devlet Memur-
ları Kanunu ile mahalli idarelere
ilişkin temel mevzuattan sorumlu
olacak. Başvuru süreci ve detay-
lara belediyenin resmi internet si-
tesi üzerinden ulaşılabiliyor.
MELİKE ABACIOĞLU

İtfaiyeci olmak için çalışıyorlar

Balçova'da yıllardır dalında kalan, yere
düşerek çürüyen zeytin ve turunçlar artık ih-
tiyaç sahibi vatandaşların sofralarına ulaşıyor.
Balçova Belediyesi'nin sosyal dayanışmayı
güçlendirmek amacıyla hayata geçirdiği ça-
lışmalar, doğanın sunduğu bereketi üretime
ve paylaşmaya dönüştürüyor. Sosyal yardım-
laşma ve dayanışmayı öncelikli alanlardan
biri olarak belirleyen Balçova Belediye Baş-
kanı Onur Yiğit'in öncülüğünde başlatılan
çalışmalar kapsamında, park ve bahçelerdeki
atıl durumdaki ürünler ekonomiye ve top-
lumsal faydaya kazandırıldı. 

ZEYTİNYAĞI İLE BAŞLADI 

İlk etapta ilçedeki zeytin ağaçlarından top-
lanan ürünler sıkıma gönderilerek zeytinya-
ğına dönüştürüldü. Elde edilen yağlar Kent
Lokantası bünyesindeki aşevinde yemek üre-
timinde kullanıldı. Günlük hazırlanan sıcak
yemekler ise Mahalle Yaşam Alanları aracılı-
ğıyla ihtiyaç sahibi vatandaşlara ulaştırıldı.

Kış aylarında ise benzer bir çalışma tu-
runç için hayata geçirildi. Park ve Bahçeler
ekipleri tarafından özenle toplanan turunçlar,
Kent Lokantası'nda işlenerek sofralık turunç
suyu, reçel ve özellikle çocuklar için kurabi-
yeye dönüştürüldü. Üretilen tüm ürünler,

yine Mahalle Yaşam Alanlarımız aracılığıyla
ücretsiz olarak ihtiyaç sahiplerine dağıtıldı.

KÜÇÜK ADIMLAR 

Yürütülen çalışmalara ilişkin değerlendir-
mede bulunan Balçova Belediye Başkanı
Onur Yiğit, yapılan işin yalnızca bir üretim
faaliyeti olmadığını vurgulayarak şu ifadeleri
kullandı: "Bazen bir şeyi değiştirmek için
büyük adımlar atmanız gerekmez. Etrafınıza
dikkatle bakmanız yeterlidir. Yıllardır dalında
kalan, yere düşen ve çürüyen bu ürünlere
baktık ve dedik ki; doğanın bize sunduğu bu
bereket neden sofralara ulaşmasın? Biz bele-
diyeciliği yalnızca hizmet üretmek olarak
görmüyoruz. Dayanışmayı büyütmek, pay-
laşmayı çoğaltmak ve kimseyi geride bırak-
mamaktır. Balçova'nın bereketi heba
olmayacak."

Başkan Yiğit, toplanan ürünlerin emekle
işlendiğini ve doğrudan ihtiyaç sahiplerine
ulaştırıldığını belirterek, "Bir lokma paylaşıl-
dığında bereket büyür. Biz de Balçova'da do-
ğanın sunduğunu emekle işliyor,
dayanışmayla büyütüyor ve yine hemşehrile-
rimizle paylaşıyoruz" dedi.

Çalışmalarda görev alan park ve bahçeler
ekipleri ise turunç ve zeytin toplama süreci-

nin zorluğuna dikkat çekerek, dikenli ağaçlar
ve soğuk hava koşullarına rağmen büyük bir
özveriyle çalıştıklarını ifade etti. Ekipler, yıl-
larca çürüyüp giden ürünleri bu kez dalından
toplayarak ihtiyaç sahiplerine ulaştırmanın
kendileri için ayrı bir motivasyon kaynağı ol-
duğunu dile getirdi.

Kent Lokantası'nda görev yapan ekipler
de turunçların işlenme sürecinin zahmetli ol-
duğunu ancak ortaya çıkan ürünlerin vatan-
daşlara ulaşmasının tüm yorgunluğu
unutturduğunu belirtti.

ÜRETİM ARTACAK 

Balçova Belediyesi, mevcut üretim kapasi-
tesini artırmayı ve daha fazla vatandaşa ulaş-
mayı hedefliyor. Bu kapsamda ilçede ağaç
sayısının artırılması için çalışmalar sürdürü-
lürken, "Hoş Geldin Bebek Hatıra Orma-
nı'nda dikilen zeytin ağaçlarından da
önümüzdeki yıllarda ürün elde edilmesi plan-
lanıyor. Balçova'da hayata geçirilen bu
model, doğanın sunduğu kaynakların doğru
yönetildiğinde nasıl bir toplumsal faydaya
dönüşebileceğini gösterirken; dayanışma,
üretim ve paylaşmanın aynı hikâyede buluş-
tuğu örnek bir belediyecilik anlayışı olarak
öne çıkıyor. SERKAN GÜNBAY 

Balçova Belediyesi, park ve bahçelerde dalında kalan zeytin ve
turunçları toplayarak üretime dönüştürdü. Kent Lokantası'nda
işlenen ürünler, ihtiyaç sahibi vatandaşların sofralarına ulaştırıldı 

Balçova’nın bereketi
ihtiyacı olana gidiyor

2 Mobilya endüstrisinin kalbi İz-
mir’de İZFURNEX 2026 ile at-
maya başladı. Fuar İzmir’de
görkemli bir törenle başlayan orga-
nizasyon, 127 markayı ve geleceğin
yaşam alanlarına yön verecek en
çarpıcı trendleri bir araya getirerek
ziyaretçilerine unutulmaz bir dene-
yimin kapılarını araladı. 

İZFURNEX 2026’nın açılış ko-
nuşmasında EFR Fuarcılık Genel
Müdürü Muhammed Baykal, “Ka-
liteli mobilya; estetik görünümün
ötesinde, dayanıklı malzeme, sağ-
lam işçilik ve kullanıcı konforunu
bir arada sunan ürünlerdir. Uzun
ömürlü kullanım, ergonomik tasa-
rım ve sağlığa zararsız üretim sü-
reçleri, günümüzde tüketicilerin

öncelikli tercih kriterleri arasında
yer alırken; fonksiyonellik ve sürdü-
rülebilirlik de sektörün kalite anlayı-
şını belirleyen temel unsurlar olarak
öne çıkıyor. Ama artık günümüzde
kaliteli bir mobilya üretmek işin sa-
dece yarısı. O ürünü hak ettiği şe-
kilde tanıtabildiğimizde, doğru
alıcıyla buluşturduğumuzda işi ta-
mamlamış oluyoruz. İzmir Mobilya
Fuarı bu hedefe mobilya üreticileri-
miz ulaştırmak için var. Türk mo-
bilya sektörünün üretim ve tasarım
gücünü, kalitesini ulusal ve uluslar-
arası hedef  pazarlarda tanıtmak
için var” dedi. 

Mobilya sektörünün üretim
gücü ve tasarım kabiliyetiyle Türki-
ye’nin en önemli sektörlerinden biri

olduğunun altını çizen İzmir Ma-
rangozlar ve Mobilyacılar Odası
Başkanı Zafer Koç, “Mobilya sek-
törü üretim gücü ve tasarım kabili-
yetiyle ülkemizin en dinamik
sektörlerinden biridir. Bugün açılı-
şını gerçekleştirdiğimiz fuar yal-
nızca ticaret alanı değil güçlü bir
platformdur.

Fuara katılan firmalarımız yurt-
dışından gelen alıcı heyetlerle bir-
likte sektörümüzün gücünü ve
potansiyelini ortaya koymaktadır.
Bu buluşma üreticilerimiz için yeni
iş birliklerimizin kapısını aralaya-
caktır. Bugün dünya pazarında re-
kabet her zamankinden daha
güçlü” diye konuştu. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

EKONOMİ

T.C. İZMİR 12. ASLİYE HUKUK
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/113 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : İzmir ili Bornova ilçesi , Pınarbaşı mahallesi
PARSEL NO : 163
MALİKİN ADI VE SOYADI : Cevdet ATÇALI-31699032362
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜNE 

İZAFETEN KAMU ÖZEL SEKTÖR ORTAKLIĞI 
BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : ULAŞTIRMA,DENİZCİLİK VE HABERLEŞME 

BAKANLIĞI
27/05/2014TARİH, 83698689-752.01.01/-2014/55 KARAR NO
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda
yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare
tarafından mahkememizin 2026/113 Esas sayısında dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan
olunur. 12.03.2026

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02430331

T.C.
MENEMEN

İCRA DAİRESİ
2025/1762 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/1762 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, ULUCAK Mahalle/Köy, 3185 Ada, 8 Parsel, 2. 

bodrum kat 2 nolu b.b. Mesken keşif anında açıktır.Belediyesinden 
onaylı mimari projesinden mesken, 2 oda 1 salon + açık mutfak, 
antre, banyo ve terastan oluşmaktadır.

Adresi : 29 Ekim Mahallesi 232 Sokak No: 9 Ali Bey 1 Apartmanı 2. Bodrum 
Kat 2 Nolu b.b

Yüzölçümü : 798 m2
Arsa Payı : 104/2660
İmar Durumu : Menemen 2. Etap Planlama Bölgesi (Asarlık -Koyundere - Ulukent) 

1/1000 Içekli Revizyon ve İlave İmar Planında kalmakta olup, 
Ayrık Nizam 3 kat konut imarlıdır.

Kıymeti : 3.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02431621

Örnek No:55*

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:35
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:35

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:35
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:35

İZFURNEX 2026 başladı
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İzmir’de taksi ücretlerine yapılan yüzde
15’lik zam, artan maliyetler karşısında kısa
sürede etkisini yitirdi. İzmir Büyükşehir
Belediyesi Meclisi tarafından kabul edilen
yeni tarifeyle bindi-indi ücreti 180 liraya
yükselmişti. Ancak akaryakıt fiyatlarındaki
hızlı artış, bu zammın daha uygulanma-
dan yetersiz hale gelmesine neden oldu.

YÜZDE 20 İSTEDİK 

İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf
Odası Başkanı Erkan Özkan, sürecin ba-
şından itibaren yüzde 20 zam talep ettikle-
rini belirterek, bu talebin öngörüye
dayandığını ifade etti. Başkan Erkan
Özkan, özellikle küresel gelişmeler ve savaş
ortamının ekonomik etkilerinin hesaba ka-
tılması gerektiğini vurgulayarak, yapılan
yüzde 15’lik artışın gerçek maliyetleri kar-
şılamadığını dile getirdi. Taksici esnafının
en büyük gider kalemi olan akaryakıtta ya-

şanan artış dikkat çekiyor. Başkan Erkan
Özkan, son 6 aylık süreçte motorin fiyatla-
rının yüzde 30’un üzerine çıktığını belirte-
rek, üst üste gelen zamların esnafı ciddi
şekilde zorladığını ifade etti. Başkan Erkan
Özkan, fiyatların her geçen gün değiştiğini
ve bu durumun esnafın hesap yapmasını
zorlaştırdığını söyledi. Artan maliyetler
karşısında taksicilerin ayakta kalmakta zor-
landığını belirten Başkan Erkan Özkan,
esnafın artık geçimini sağlamakta güçlük
çektiğini vurguladı. Başkan Erkan Özkan,
yaşanan ekonomik baskının sahaya doğru-
dan yansıdığını belirterek, taleplerin acilen
değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nin
12 Nisan’da yapacağı toplantı, taksici esnafı
açısından kritik önem taşıyor. Oda yönetimi,
yeni tarife talebinin bu toplantıda gündeme
alınmasını ve hızlı şekilde karara bağlanma-
sını bekliyor. Akaryakıt fiyatlarının anlık de-

ğiştiğini belirten Başkan Erkan Özkan, sek-
törün öngörülemez bir süreçten geçtiğini
söyledi. Başkan Erkan Özkan, yetkililerin
mevcut tabloyu dikkate alarak karar vermesi
gerektiğini vurguladı. EGEMEN SAYIN

İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Erkan Özkan,
akaryakıt fiyatlarına yapılan zamlar sonrası yüzde 15’lik fiyat artışının
yetersiz olduğunu belirtti, “Bindi indi 210 TL’ye çıkartılmalı” diye konuştu

EKONOMİ

Alaşehir için
TARİŞ ile iş birliği

Taze ekmek 17,5 TL oldu

Konut kredisi
sektöre can suyu

2 Manisa’nın Alaşehir ilçe-
sinde tarımsal kalkınmayı güç-
lendirmek amacıyla TARİŞ
Üzüm Birliği ile Alaşehir Bele-
diyesi arasında iş birliği mesajı
verildi. TARİŞ Üzüm Birliği
Başkanı Ferhat Şen, Alaşehir
Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu’nu ziyaret ederek
bölge tarımına yönelik çalış-
malar ve üreticilerin beklenti-
leri üzerine görüş alışverişinde
bulundu. Başkan Ahmet
Öküzcüoğlu, Alaşehir’in ta-
rımsal potansiyelini en üst se-
viyeye çıkarmak için köklü
kurumlarla birlikte hareket et-
menin büyük önem taşıdığını
belirtti. TARİŞ Üzüm Birliği
Başkanı Ferhat Şen ise Alaşe-
hir Belediyesi’nin tarıma ver-
diği destekten memnuniyet
duyduklarını ifade etti. İHA

2 Aydın Esnaf  ve Sanatkarlar Oda-
ları Birliği Başkanı Muhammet Ali
Künkcü, Hazine ve Maliye Bakanlığı
ile Bankacılık Düzenleme ve Denet-
leme Kurumu tarafından hazırlanan
yüzde 1.20 faizli konut kredisi pake-
tine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Künkcü, söz konusu
düzenlemenin hayata geçmesiyle bir-
likte Aydın piyasasında ciddi bir ha-
reketlilik yaşanacağını ifade etti.
Konut kredisi faizlerinin yüksek sey-
rettiği bir dönemde, ilk kez ev alacak-
lara yönelik "İlk Evim" kredi
modelinin büyük bir ihtiyaca cevap
verdiğini belirten Künkcü, "Bu pake-
tin hayata geçirilmesiyle birlikte özel-
likle inşaat sektörü başta olmak üzere
birçok sektörde zincirleme bir hare-
ketlilik yaşanacak" dedi. İHA

İzmir'de lise öğrencisi Melek Öztürk,
annesini kanserden kaybetmesinin ardın-
dan hastalıklarda erken ve doğru teşhis ko-
yabilen yapay zeka destekli bir sistem
geliştirdi. "ONCOMathRIX" adı verilen
sistemin açık kaynak verilerle yüzde 97 ba-
şarı oranına ulaştığı ve projenin patent
alma aşamasında olduğu belirtildi. Sıdıka
Rodop Anadolu Lisesi 10. sınıf  öğrencisi
Melek Öztürk'ün (16) hayatı, annesi Zehra
Öztürk'ün amansız bir hastalığa yakalan-
masıyla tamamen değişti. Genç kızın an-
nesine ilk olarak pankreas kanseri,
ardından ise böbrek üstü bezi kanseri teş-
hisi konuldu. Bu zorlu süreçte annesinin
tedavisinde yaşanan aksaklıklar ve tıbbi sü-
reçlerdeki zorluklar, Öztürk'ün dikkatini
sağlık alanına yöneltti. Tedavi aşamala-

rında bir hastanın ve hasta yakınlarının
yaşadığı yıkıma bizzat şahit olan genç öğ-
renci, annesini kaybetmesinin ardından
büyük bir acı yaşadı. Yaşadığı bu derin
kayıp, onda başka hastaların ve ailelerin
benzer acılar çekmesini önlemek adına
güçlü bir motivasyon oluşturdu. Matema-
tik ve biyolojiye olan ilgisini bu motivas-
yonla birleştiren Öztürk, okulunda
TEKNOFEST ve TÜBİTAK projelerine
hazırlanan "Matrix" adlı matematik kulü-
bünde çalışmalar yapmak için harekete
geçti. Matematik öğretmeni Erhan Erdo-
ğan'ın desteğiyle araştırmalar yapan genç
kız, dijital patoloji alanındaki büyük iş yü-
künü fark etti. Bu doğrultuda Ege Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji
Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr.

Kubilay Doğan Kılıç ile iletişime geçerek
fikrini anlattı. Başlangıçta genç bir öğren-
cinin hevesi olarak değerlendirilen bu fikir,
literatürdeki eksiklikleri tespit eden yapısı
sayesinde kısa sürede ciddi bir bilimsel ça-
lışmaya dönüştü. Ortaya çıkan ve "ON-
COMathRIX" adı verilen bu proje,
böbrek hücresi karsinomu tanısında pato-
loji uzmanlarının iş yükünü hafifletmek
amacıyla matematik tabanlı bir farmako-
lojik karar destek sistemi olarak hayata ge-
çirildi. Biyolojik verileri topolojik ve
diferansiyel analiz yöntemleriyle işleyen
ONCOMathRIX sistemi, hücre yapısın-
daki değişimleri yüksek hassasiyetle model-
leyerek, ilaç etkileşimlerini ve tedavi
süreçlerini dijital bir tabanda analiz etme
imkanı sunuyor. İHA 

2 Didim’in turizm ve ulaşım
vizyonuna katkı sağlayacak
önemli bir temas daha ger-
çekleştirildi. Didim Belediye
Başkanı Hatice Gençay, İZ-
DENİZ A.Ş. Genel Müdürü
Gökhan Marım ve yönetim
ekibiyle bir araya gelerek
Didim merkezli yeni deniz
ulaşımı ve turizm projelerini
değerlendirdi.
Gerçekleştirilen görüşmede;
Didim, Bodrum, Leros ve
İzmir hattında planlanan
deniz taşımacılığı, transfer ve
turizm odaklı iş birlikleri ele
alındı. Bölgesel turizmi can-
landırması hedeflenen proje-
lerin, özellikle yaz sezonunda
hareketliliği artırması ve al-
ternatif  ulaşım imkânları
sunması bekleniyor.
"Tarihin ve turizmin kalbi"

olarak nitelendirilen Di-
dim’in vizyonu doğrultu-
sunda gerçekleştirilen
temasların verimli geçtiği
ifade edildi. Ziyarete ilişkin
değerlendirmede bulunan
Didim Belediye Başkanı Ha-
tice Gençay, Didim’in geli-
şimi için ulaşımdan turizme
her alanda yeni projeler üret-
meye devam ettiklerini belir-
terek şu ifadeleri kullandı:
"Kentimizin potansiyelini en
iyi şekilde değerlendirmek ve
Didim’i Ege’nin önemli ca-
zibe merkezlerinden biri ha-
line getirmek için çalışıyoruz.
Bu görüşmelerin somut pro-
jelere dönüşmesiyle birlikte
hem turizm hem de ulaşım
alanında önemli bir ivme ya-
kalayacağımıza 
inanıyorum." İHA

2 İzmir'de 200 gram ek-
meğin satış fiyatı, 1
Nisan 2026 tarihin-
den itibaren geçerli
olmak üzere 17,50
TL olarak belirlendi.
Daha önce 15 TL olan
ekmek fiyatı, yapılan bu
düzenlemeyle birlikte yüzde 16,5
oranında artış gösterdi. Vatandaş-
lar nisan ayının ilk gününden iti-

baren 200 gramlık ek-
meği 17,50 TL ödeye-
rek satın alacak. Yeni
tarifenin yürürlüğe gi-
receği tarih, 1 Nisan
2026 Çarşamba günü

olarak netleşti. Fırıncıla-
rın ve satış noktalarının bu

tarihten itibaren güncel fiyat liste-
lerini uygulamaya koyması bekle-
niyor. HABER MERKEZİ

Anne acısı üzerine kanser
teşhis cihazı geliştirdi

Didim İZDENİZ ile
adalara açılacak

Taksiciler yüzde 15 
zammı yetersiz buldu

Esnafın beklentisi: 
Bindi-indi 210 TL

Mevcut ekonomik şartlar doğrultusunda
yeni bir düzenleme talep eden oda yö-
netimi, tarifede güncelleme istedi.
Talep edilen yeni ücretler şu şekilde:
l Bindi-indi: 210 TL  
l Kilometre ücreti: 54 TL  
l Açılış ücreti: 40 TL 
Başkan Erkan Özkan, piyasalardaki be-
lirsizliğe dikkat çekerek, net rakam ver-
menin zor olduğunu ancak mevcut
şartların bu seviyeleri zorunlu kıldığını
ifade etti.
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İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin 18
Mart Çanakkale Za-

feri ve Şehitleri Anma
Günü kapsamında hazırla-

dığı "Uyan Memet" dans ve müzikal
anlatısı, Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi'nde (AASSM) izleyiciyle bu-
luştu. Gösteriyi İzmir Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Cemil Tugay ile eşi
Öznur Tugay da sanatseverlerle birlikte
izledi. Balkan Savaşları'nın yorgunlu-
ğunu yaşayan bir halkın, Çanakkale si-
perlerinde sergilediği direniş ve
kahramanlık üzerinden bir ulusun yeni-
den ayağa kalkışını konu alan eser,
sahne diliyle izleyicilere duygusal anlar
yaşattı. İzmir Büyükşehir Belediyesi
Türk Halk Müziği Korosu, anlatının
duygusal zeminini oluşturan ağıt ve
kahramanlık türkülerini seslendirirken,
Türk Halk Oyunları Topluluğu ise ta-
rihsel süreci sahneye taşıdı. Gecede ko-
nuşan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, gösterinin

kendisini çok etkilediğini belirterek
emeği geçenlere teşekkür etti. Çanak-
kale Savaşı'nın hem Türkiye hem de
dünya tarihi açısından en önemli savaş-
lardan biri olduğunu vurgulayan Tugay,
"Bu savaşta 253 bin insanımızı kaybet-
tik. Bir yönüyle kirli bir savaştı" dedi.
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün liderli-
ğine dikkat çeken Tugay, "Atamız
büyük bir insan, çok güzel yürekli bir li-
derdir. Vatanı için her zaman canını
vermeye hazırdı. O savaşta bir şarapnel
parçasıyla göğsünden yaralanmıştı. Ben
bu olayı tarihimiz açısından bir dönüm
noktası olarak görüyorum. Allah o
büyük insanı Türk milletine bağışladı"
diye konuştu. Türkiye'nin köklü ve
gurur verici bir tarihe sahip olduğunu
belirten Tugay, "2026 yılındayız.
Dönüp kendimize, ülkemize, insanları-
mıza ve yaşadıklarımıza bakmamız ge-
rekiyor. Çok övündüğümüz, gurur
duyduğumuz şanlı bir tarihimiz var. O
günden bugüne nelerle gurur duymalı-
yız, yarın nelerle gurur duymaya

devam etmeliyiz, bunu düşünmemiz
gerekiyor" dedi. Konuşmasında gazilere
de değinen Tugay, Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün "Gaziler yaşayan
anıtlardır" sözünü hatırlatarak, "Ara-
mızdan ayrılanlar var, toprağa emanet
ettiklerimiz var. Birisi de benim babam.
Onları rahmet ve minnetle anıyoruz"
ifadelerini kullandı. Tugay, konuşması-
nın sonunda yurttaşları gaziler için al-
kışa davet ederek, "Yaşasın İzmir,
yaşasın Türkiye Cumhuriyeti" dedi.
Sanat yönetmenliğini İzmir Büyükşehir
Belediyesi Kültür Sanat Koordinatörü
Ahmet Diker'in üstlendiği eserin yakla-
şık 200 kişilik dev kadrosu 69 dansçı, 68
kişilik koro, 9 kişilik saz ekibi ve sahne
arkası çalışanlarından oluştu. Hazırlık
sürecinde ekipler, Büyükşehir Belediye-
si'ne ait alanlarda antrenörler eşliğinde
çalışmalarını sürdürdü. Program fina-
linde salonu dolduran kalabalık, ellerin-
deki Türk Bayraklarıyla İzmir Marşı’nı
hep bir ağızdan söyledi. 
HABEr MErKEZİ

Kuşadası Belediyesi'nin 27 Mart Dünya Tiyatro
Günü dolayısıyla düzenlediği Kuşadası Tiyatro Gün-
leri, "Fırtınadan Sonra" isimli oyunla başladı. Pera
Düğün, Organizasyon ve Kültür Merkezi, 27 Mart
Dünya Tiyatro Günü etkinlikleri kapsamında Kuşa-
dası Tiyatro Günleri'ne ev sahipliği yapmaya başladı.
Bu kapsamda merkezde ilk olarak Selda Sucar Aka-
demi Tiyatrosu oyuncularının yer aldığı "Fırtınadan
Sonra" isimli oyun sahnelendi. Orhan Şefik İçsel ta-
rafından yazılan ve Selda Sucar tarafından yönetilen

oyun, izleyicilerin beğenisini topladı. Tiyatro Günü
etkinliklerinde dün Tiyatro Ada’nın "Aman Hocam
Bi Çare 1-2" adlı eseri sahnelendi. Bugün, Milli Mü-
cadele ruhunu yansıtan "Kuvayi Milliye Destanı" iz-
leyenleri duygusal bir yolculuğa çıkaracak. Tiyatro
Günleri, yarın Kuşadası Belediye Tiyatrosu tarafın-
dan hazırlanan Aristophanes'in eseri "Lysistrata" (Ka-
dınlar Savaşı) adlı oyunla sona erecek. Kuşadalılar
saat 20.00’de başlayacak olan tüm tiyatro oyunlarını
ücretsiz olarak izleyebilecek. HABEr MErKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından 18 Mart Çanakkale Zaferi ve
Şehitleri Anma Günü etkinlikleri kapsamında hazırlanan "Uyan Memet"
dans ve müzikal anlatısı, AASSM’de 200 kişilik dev kadro ile sahnelendi 

ÇANAKKALE RUHU SAHNEYE TAŞINDI, ‘UYAN MEMET’ DUYGUSAL ANLAR YAŞATTI
2 İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipli-
ğinde, İZFAŞ ve TACT Fuarcılık işbirliğiyle
düzenlenen İZKİTAP – 7. İzmir Kitap
Fuarı, 17–26 Nisan 2026’da Kültürpark’ta
kapılarını açacak. İzmir, 10 gün boyunca
edebiyat dünyasının önemli buluşma nokta-
larından biri olacak. Fuar kapsamında imza
günleri, sergiler, söyleşiler, paneller ve atölye
çalışmaları düzenlenecek. Ziyaretçiler fuar
süresince hem yeni yayımlanan eserlerle ta-
nışma hem de edebiyat dünyasının önemli
isimleriyle bir araya gelme fırsatı bulacak.

250’NİN üZErİNDE KAtILIMCI

250’nin üzerinde yayınevi, sahaf, sivil top-
lum kuruluşu ve medya kuruluşunun yer ala-
cağı fuarda binlerce kitap okurlarla
buluşacak. İmza günlerinden söyleşilere, her
yaş grubuna yönelik etkinliklere kadar uza-
nan zengin program, ziyaretçilere dolu dolu
bir kültür deneyimi sunacak.

ONUr KONUĞU OYA BAYDAr

İZKİTAP’ın onur konuğu, çağdaş Türk
edebiyatının önemli isimlerinden Oya Bay-
dar olacak. Roman ve denemelerinde bireyin
toplumsal değişimlerle kurduğu ilişkiyi, kent
yaşamını, belleği ve siyasal dönüşümleri ele
alan Baydar; güçlü anlatımı ve düşünsel de-
rinliğiyle edebiyat dünyasında özgün bir yere
sahip. Uzun yıllara yayılan yazarlık serüveni
boyunca çok sayıda esere imza atan yazar,
fuar kapsamında düzenlenecek söyleşilerde
ve imza etkinliklerinde okurlarıyla buluşacak.

23 NİsAN COşKUsU 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı’nı da kapsayan fuar programında çocuklara
ve gençlere yönelik özel etkinlikler yer alacak.
Atölyeler, söyleşiler ve sahne etkinlikleriyle Kül-
türpark, Bayram haftasında kültür ve edebiyat
odaklı buluşmalara ev sahipliği yapacak. Her
yıl artan ziyaretçi sayısı ve zenginleşen etkinlik
içeriğiyle kentin kültür-sanat yaşamına canlılık
kazandırmayı sürdüren İzmir Kitap Fuarı bu
yıl da okuma kültürünün yaygınlaşmasına katkı
sunarken; yayınevleri, yazarlar ve okurlar ara-
sında güçlü bir etkileşim zemini oluşturacak.
İZKİTAP – 7. İzmir Kitap Fuarı, 10.00–20.00
saatleri arasında Kültürpark’ta ücretsiz olarak
ziyaret edilebilecek. Kitapseverler, söyleşi ile
imza programına ve fuarla ilgili tüm bilgilere
kitapizmir.com adresinden ulaşabilecek.
sErKAN GüNBAY

İZKİTAP, 17
Nisan’da 

Kültürpark’ta

2 Milas Belediyesi tarafından 27 Mart
Dünya Tiyatrolar Günü’ne özel olarak sah-
nelenecek iki oyun ücretsiz olarak sanatse-
verlerle buluşacak. Milas Belediyesi Şehir
Tiyatrosu tarafından izleyenlerin beğenisine
sunulacak ‘Dosya No: Kadın – Kayıt Altına
Alındı’ ve ‘Doktor Yetiş’ adlı tiyatro oyunları
Milas Belediyesi Toplantı ve Düğün Sa-
lonu’nda sahnelenecek.

‘DOKtOr YEtİş’ 

Etkinlik takviminin ilk gününde Milas Be-
lediyesi Şehir Tiyatro (MİŞTİ) ve İasos Köy
Tiyatrosu oyuncuları işbirliğinde hazırlanan
‘Doktor Yetiş’ adlı oyunu tiyatroseverlerin
beğenisine sunulacak. Bugün sahnelenecek
oyun saat 20.30’da başlayacak. Ücretsiz ola-
rak vatandaşlarla buluşacak Oyun Milas Be-
lediyesi Toplantı ve Düğün Salonu’nda
izleyicinin karşısına çıkacak. 

‘DOsYA NO: KADIN’

Etkinlik takviminin ikinci gününde ise
sekiz farklı kadının yaşam mücadelesini konu
alan dramatik bir tiyatro oyunu olan ‘Dosya
No: Kadın – Kayıt Altına Alındı’ sahnelene-
cek. İşsizlikten güvencesiz çalışmaya, ev içi
görünmez emekten şiddete kadar uzanan
kadın hikâyelerini “intihar”, “kaza”, “şüp-
heli” gibi etiketlerle kapanan dosyalar üze-
rinden ele alacak oyun, kadınların birer
istatistik değil, yaşamı ve emeği olan bireyler
olduğunu hatırlatacak. Yarın saat 20.30’da
Milas Belediyesi Toplantı ve Düğün Sa-
lonu’nda izleyicilerin karşısına çıkacak olan
oyun kadınların toplumsal hayattaki yerini
ve mücadelesini sahneye taşıyarak izleyici-
lere hem duygusal hem de düşündürücü
anlar yaşatacak. HABEr MErKEZİ

2 İzmir Denizyıldızı Rotary Kulübü, bu yılki Meslek
Hizmet Ödülü’nü geleneksel el sanatlarından filogra-
fiyi yaşatma çabasıyla dikkat çeken emekli öğretmen
ve sanatçı Necla Karakaya’ya verdi. Ahşap zemin üze-
rine çiviler ve renkli tellerle oluşturulan ve “çivi sanatı”
olarak da bilinen filografi, sabır ve estetik ustalık gerek-
tiren geleneksel bir el sanatı olarak dikkat çekiyor.
Emekliliğinin ardından “Bu sanat yok olmasın, yaşata-
lım” diyerek filografiyle tanışan Karakaya, 10 yılı aşkın
sürede 100’ün üzerinde eser üretti. Çok sayıda kişisel
ve karma sergide yer alan sanatçı, yalnızca üretmekle
kalmayıp öğrencilerini de bu sanat dalına yönlendire-
rek bu sanatın gelecek kuşaklara aktarılmasına katkı
sağlıyor. Geleneksel motifleri modern estetik anlayışla
buluşturan Karakaya, son çalışmalarında Tokat yazma
baskı motifleriyle filografiyi bir araya getirerek iki farklı
sanat dalını harmanlıyor. Ödül töreninde konuşan Ka-
rakaya, “Filografiyi daha geniş kitlelere tanıtmak ve bu
sanata değer katmak için çıktığım bu yolda beni fark
eden ve destekleyen İzmir Denizyıldızı Rotary Ku-
lübü’ne çok teşekkür ediyorum” dedi. Kulüp Başkanı
Tevfik Turna ise yaptığı açıklamada, “Emeği, sabrı ve
üretimi değerli kılan isimleri onurlandırmak bizim için
büyük bir gurur. Necla Karakaya’nın bu alandaki öz-
verili çalışmaları hepimize ilham veriyor” ifadelerini
kullandı. Tören, günün anısına çekilen toplu fotoğraf
ile sona erdi. MELİKE ABACIOĞLU

Milas’ta özel 
iki oyun

sahnelenecek

Yok olmaya yüz tutan
sanata Rotary dokunuşu

Ada’da Tiyatro Günleri başladı

‘Uyan Memet’e
İzmir Marşlı final
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